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Synqo ist ein angesehener Lieferant von hochwertigen Kultursubstanzen. Unser 
Vertrieb erstreckt sich über ganz Europa und bietet ein hervorragendes Sortiment 
an Produkten von geschätzten Marken wie Dutch Lighting Innovations, Epap, 
Philips, Supreme, New Millenium Nutrients, Gen200, Rock Resinator, Plant Success, 
van Gogh’s, Dutch Masters und vielen anderen.

Wir verfolgen eine ganz bestimmte Philosophie: Nur die besten Produkte, die 
ihre wachstumsfördernde Wirkung bewiesen haben, werden ausgewählt und 
vertrieben. Bei Synqo ist unser Engagement für Qualität kompromisslos. Wir sind 
bestrebt, umfassende, globale Lösungen für einen erstklassigen Anbau zu liefern.
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• LED-Ausgang: 1800 μmol/s
• IP-Klassifizierung: IP65, Klasse I (muss geerdet werden)

• Abstrahlwinkel: 120° 
• Produktabmessungen: 1105 x 1115 x 65 mm
• LED-Leistung: 600 W 
• Produktgewicht: 10 kg
• Spannungsbereich: 208V - 400V 
• Zertifizierungen: CE, IP65, Klasse 1
• LED-Wirkungsgrad: 3,0 μmol / Joule 
• Herkunftsland
   Design: Die Niederlande
  Hergestellt: P.R.C.
• Dimmung: 25%-50%-75%-100%
  30-100% mit Controller
• Garantie: 5 Jahre

“Better than the rest. 
Just like you.’’ 

3.0 μmol / joule

Plug & Play
Dimmbar

Vollspektrum

E-Pap Morpho 600W LED
Unser hochmodernes Design bietet eine unglaub-
liche Effizienz von 3,0 μmol/J bei nur 600 W
Die Leuchte erzeugt eine Leistung, die einer 1000W HPS 
entspricht. Sie enthält 2 verschiedene Dimmsysteme: 
- einen Knopfdimmer, 30%, 50%, 75% und 100% 
- und einen kompatiblen 1-10V LED-Dimm-Controller
 
Leichtes und faltbares Design
Unser innovatives Design ist praktisch und bequem, da es 
faltbar und gleichzeitig leicht ist. 

Große Flexibilität und einfache Bedienung
Der Eingangsspannungsbereich des Morpho 600W reicht 
von 208 - 400V. Dies bietet eine größere Flexibilität: 
Die Leuchte ist nicht von Spannungsbeschränkungen 
betroffen und kann in jeder Situation eingesetzt werden. 

Die größten Vorteile von Morpho

info@epap.nl

Wieland-Buchse
Für 220 - 240V

IP65 Anschluss
Leicht mit dem 

Controller verbindbar Dimmbar
Von 25 - 100%

Faltbar
Für einfachen 

Transport und 
Aufbewahrung

Einfache Montage
Kompatibel mit 
Draht oder 
Kabelaufhängung

UUNNTTEERRNNEEHHMMEERRIISSCCHH 
Wir machen nicht nur 
Geschäfte, wir verstehen sie.
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Überall. Jederzeit. 
Immer verfügbar.

QQUUAALLIITTAATTIIVV 
Das Beste von beidem: 
In Bezug auf Qualität und Preis.

HHOOLLLLÄÄNNDDIISSCCHH
Wir verstehen Pflanzen und 
fördern grosses Wachstum.

We get your lights on!

Morpho 3.0 

We get your lights on!

Morpho 3.0 

We get your lights on!

BELEUCHTUNG
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E-pap Morpho’s LED 600W 
‘‘Better than the rest. Just like you.’’

-	LED-Wirkungsgrad:		3.0	μmol	/	Joule
-	LED-Ausgang:	1800	μmol/s
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E-pap Morpho 3.0 (600 W) LED C8EPA6001800
E-pap Controller C8EPA00030

E-pap
1 pro/karton
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SUPREME OPTIC-PRO
- 1000W 240V DIMMBARE HPS LEUCHTE  
- DIMMBAR MIT CONTROLLER 0-10V

Supreme OPTIC Series
1000W 240 DIMMBARE HPS-LEUCHTE

TECHNISCHE DATEN

IG: @Supremehorticultureproducts

Die Supreme Optic Series - eine robuste 1000-Watt-
Leuchte mit einer hochintensiven Lampe. Als 
Quintessenz der Ausrüstung für professionelle Züchter 
verspricht diese Leuchte höchste Photosynthese 
durch hervorragende Beleuchtung. Sie garantiert 
außergewöhnliche Erträge sowohl in der vegetativen 
als auch in der blühenden Phase. Die Supreme 
Optic Serie ist nicht nur energieeffizient, sondern 
auch kompakt, langlebig und für anspruchsvolle 
Anbaubetriebe konzipiert.

Eingangsspannung : 240V +/- 10%
Nennleistung : 1045 Watt
Dimmstufen: 600-750-825-1000-1150W
Frequenz: 50/60 Hz
Stromstärke : 4,4A@240V/1000W / pf >0,98

Elektronischer Treiber
Hoher Wirkungsgrad >95%
Einstellbare Leistung
Manuelles sanftes Dimmen
Überspannungsschutz

THE TRAILBLAZER IN HORTICULTURE PRODUCTS.

BELEUCHTUNG
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SUPREME OPTIC-PRO 
1000W 240V DIMMABLE HPS LUCHTE
-DIMMBAR MIT CONTROLLER 0-10V

SUPREME OPTIC-C 
1000W 240V DIMMABLE HPS LUCHTE
-KERAMIK-LAMPENFASSUNG
-MANUELLES 6-STUFIGES DIMMEN

SUPREME OPTIC-A 
1000W 240V DIMMBARE HPS LEUCHTE
-MANUELLES 6-STUFIGES DIMMEN

Supreme OPTIC-PRO C8SUP100358
Supreme OPTIC-Controller C8SUP100360

Supreme OPTIC-C C8SUP100356

Supreme OPTIC-A  C8SUP100133

Supreme

Supreme

Supreme

1 pro/karton 
48 pro/pallet

1 pro/karton 
48 pro/pallet

1 pro/karton 
48 pro/pallet
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INHALT DES KARTONS
Leuchte komplett mit Reflektor
Leuchtmittel: HPS 1000W DE
Aufhängesystem: Ösenschrauben zum Aufhängen
1,5 Meter festverdrahtetes Stromkabel

INHALT DES KARTONS
Leuchte komplett mit Reflektor
Leuchtmittel: HPS 1000W DE
Aufhängesystem: Ösenschrauben zum Aufhängen
1,5 Meter festverdrahtetes Stromkabel

INHALT DES KARTONS
Leuchte komplett mit Reflektor
Leuchtmittel: HPS 1000W DE
Aufhängesystem: Ösenschrauben für die Aufhängung
RJ-Anschluss-Kit
Stromkabel

BELEUCHTUNG
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Redefine
Grow Light

WWW.DLI.NL

Designed and made in The Netherlands

DLI UV 150W DE

• Mehr Terpene und Cannabinoide  
• Gesündere Pflanzen: UV-Bestrahlung in der  
 richtigen Dosis manifestiert sich in gesünderen,  
 widerstandsfähigeren Pflanzen. Anregung mit UV-Licht  
 erhöht die Blatt- und Zellwanddicke und macht die  
 Pflanzen weniger anfällig für Ungeziefer und Schimmel

• Kräftigeres Pflanzenwachstum
• Ergänzung zu HPS und/oder LED: Die Leuchte  
 kann in Kombination mit HPS und/oder LED verwendet  
 werden und dient als Ergänzung zur Hauptbeleuchtung. Der  
 breite, UV-beständige Reflektor macht die Leuchte geeignet  
 für mehrere Layouts. UV-Lampen funktionieren am besten,  
 wenn sie mindestens 2 bis 4 Stunden pro Tag während des  
 Beleuchtungszyklus eingeschaltet sind. 

DLI UV 150W DE
Einzigartig und exklusiv bei DLI.

IG: @dutch_lighting_innovations

Dutch Lighting Innovations ist der einzige Hersteller von 
Growlampen, der UV-Lampen entwickelt und baut, 
die alle Vorteile von UV-A und UV-B in sich vereinen. 
Alle Vorteile des Sonnenlichts, in einer kontrollierten 
Umgebung. 
Das Gerät kann sowohl in Kombination mit HPS 
als auch mit LED verwendet werden und dient 
nicht als Wachstumslicht, sondern als Ergänzung. 
Die Vollspektrum-UV-Quelle stimuliert die 
Pflanzengesundheit, reduziert Schädlinge und erhöht 
wertvolle Terpene und andere Verbindungen. Die 
Leuchte funktioniert am besten, wenn sie 2-4 Stunden 
pro Tag verwendet wird.

BELEUCHTUNG

Wir fordern den Status Quo heraus!

Nur 4 Stunden 
pro Tag!

1 UV Lampe pro
4 Hauptleuchten
(HPS oder LED)

Mehr 
Terpene &

Cannabiods

Gesündere
Pflanzen &

Schädlings-
bekämpfung
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Dutch Lighting 
Innovations

Dutch Lighting 
Innovations

Dutch Lighting 
Innovations

Dutch Lighting 
Innovations

Dutch Lighting 
Innovations

DLI CRI Series UV 150W DE

DLI Apex Series Toplight 800 FS DC DLI Diode Series Multilayer 600 FS DC

DLI Digital Controller DLMiniDLI Digital Controller DLM4 zone

DLI CRI Series UV 150W DE C8DLI0020231

DLI Apex Series Toplight 800 FS DC C8DLI80828 DLI	Diode	Series	Multilayer	600	FS	DC	 C8DLI80590

DLI Digital Controller DLMini C8DLI90402DLI Digital Controller DLM 4 zone C8DLI90401

1 pro/karton

1 pro/karton

1 pro/karton

1 pro/karton

1 pro/karton
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Dutch Lighting 
Innovations

DLI Joule Series 1000W 

DLI	Joule	Series	1000W	208-240V	DC	 C8DLI80120-EU	
DLI	Joule	Series	6/750W	120-240V	DC	 C8DLI80250-EU

1 pro/karton

BELEUCHTUNG
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Spektra master 720W
VOLLES SPEKTRUM

TECHNICAL SPECIFICATION

Spektra Master LED 720W ist eine LED-Leuchte 
mit 6 Lichtleisten. Das Gerät ist für den Einsatz in 
Gewächshäusern oder klimatisierten Grow-Raum 
mit PPFD von 2016 Mikromol / m2 bestimmt, die beste 
Lichtdurchdringung auf Ihre Pflanzen. Spektra Master 
bietet ein ausgezeichnetes Vollspektrum für alle 
Phasen des Anbaus. Das natürlich aussehende Licht 
von der Spektra Master 720W LED emittiert macht 
es einfach, die Gesundheit Ihrer Pflanzen genau zu 
überwachen.

Spektrum: Volles Spektrum
PPF: 2016 mmol/s
Eingangsleistung: 720W
Eingangsspannung: AC220-277V
Wirkungsgrad: 2,8 mmol/J
Abmessungen/Gewicht: 119,5x 110,8 cm 6,7 cm, 12,55 KG
Montagehöhe: 15 cm über dem Baldachin
Kühlung: passive Kühlung: unsere solide und robuste 
Konstruktion hat keinen Ventilator im Inneren.
Regelung: manuell 0-25-40-60-80-100%  
externe Steuerung 0-10V
Lichtverteilung: 120 Grad
Led-Dioden: 2328 Sanan-Chips.
Lebensdauer: L90: > 54.000 Stunden
Zertifizierung: IP66, CEGarantie: 3 Jahre

Volles Spektrum 720W LED

BELEUCHTUNG
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Platinum King glizzy LED 720W 
Volles Spektrum - Wirksamkeit: 2,8 μmol/J

Platinum King LED 680W 
Volles Spektrum - Wirksamkeit: 2,8 μmol/J

Glizzy LED 720W 2.8 C8DMH167

King LED 680W	(incl.	Elektronisches	Vorschaltgerät) C8DMH166
King LED 680W (excl.	Elektronisches	Vorschaltgerät) C8DMH165

Platinum Horticulture

Platinum Horticulture

1 pro/karton 

1 pro/karton 
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Das Platinum King Glizzy 2.8 720W System ist eine lineare 
Multi-Lichtbalken-Leuchte, die 2016 μmol/s produziert. 

Das Glizzy 2.8 720W-System besteht aus tiefroten Osram-LEDs 
und Sanan-Chip, der eine Vollspektrum-Lichtquelle erzeugt, 
die ideal für vegetative und blühende Zyklen ist. Für andere 
Perioden kann das Licht gedimmt werden, ohne an Effizienz zu 
verlieren. Das Platinum King Glizzy 2.8 720W LED-System kann 
auch mit dem Platinum Smart Controller gesteuert werden.

Ein System mit der neuesten LED-Technologie und die Fähigkeit, 
mit jedem 600W elektronisches Vorschaltgerät zu verbinden. 

ein flexibles Gerät, da es nicht über das Vorschaltgerät oder 
den integrierten Treiber, so dass Sie es an der Seite oder an 
der Wand montieren können, mit dem Platinum elektronisches 
Vorschaltgerät auch in einer Entfernung von bis zu 10 Metern, 
so dass die Wärme durch das Vorschaltgerät nicht an die 
wachsende Umgebung gegeben, kann es ohne Zugang zum 
Raum gesteuert werden.
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Spektra	master Platinum Horticulture

Spektra master 720W LED
Volles Spektrum - Wirksamkeit: 2,8 μmol/J

Platinum Clone LED 18W

Spektra	Master	720W	LED	Leuchte		 C8HOR920720 Clone LED Platinum 18 W C8DMH158

1 pro/karton 24 pro/karton

Energieeffizientes Klonen in jeder Größenordnung. 
Daisy-Chain-fähig. Jede Packung wird mit 4 
Aufhängeklammern und Kabelbindern für eine 
schnelle und einfache Installation geliefert.

BELEUCHTUNG
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Platinum Comet 1000W
D.E. 1000W 240 DIMMBARE HPS-LEUCHTE

TECHNISCHE DATEN

IG: @platinumhorticulture.europe

Die Platinum Comet-Leuchten sind verbesserte und 
angepasste Modelle, die mit dem Platinum Master 
Controller gesteuert werden können und Ihnen die 
vollständige Kontrolle über Ihre Beleuchtung geben. 
Die Leistung dieser Leuchten kann auf 1200 Watt 
erhöht werden. Platinum Comet ist der professionelle 
Standard für effiziente Beleuchtung in klimatisierten 
Räumen. Sie arbeiten mit dem Standard 240V, der 
die im Gartenbau verwendeten elektronischen 
Hochspannungslampen antreibt, die in Bezug auf 
Spektrum, Lichtleistung und Wartung auf Dauer 
überlegen sind.

• Anschluss für Master Controller
• Verbessertes Gehäuse für bessere Belüftung
• Neu angeordnete Anschlüsse und Verbindungen für eine  
 bessere Gewichtsverteilung und eine stabile Installation
• Geeignet für elektronische Hochfrequenz- 
 Gartenbaulampen Gartenbau-Lampen von 400V.
• Auswechselbarer HR96-Reflektor, 96% Wirkungsgrad für 
 optimale Leistung
• Steuerbare Leistung: Dimmen oder Erhöhen der  
 Lichtleistung zur Anpassung an verschiedene Umstände  
 oder Wachstumsstadien
- “Soft Dim”-Funktion, die die Ausgangsleistung  
 schrittweise ändert Ausgangsleistung schrittweise  
 ändert, um die Lampe zu entlasten der Lampe
- Keine Probleme mit elektromagnetischen Störungen  
 aufgrund des integrierte Bauweise

Comet
1000W D.E.
- Anschluss des Master Controllers
- Verbessertes Gehäuse für bessere Belüftung
- Neu positionierte Anschlüsse und Ports für  
 bessere Gewichtsverteilung und stabile Installation

BELEUCHTUNG
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Platinum Venus 1000W
D.E., LEC, CMH und HPS lampen

Platinum Supernova 1000W 
D.E. 1000W 240V HPS beleuchtung

Platinum Comet 1000W 
D.E. 1000W 240V HPS beleuchtung

Platinum Venus 1000W Leuchte C8DMH110

Platinum Supernova 1000W Leuchte D.E. C8DMH5

Platinum Comet 1000W Leuchte D.E C8DMH4

Platinum Horticulture

Platinum Horticulture

Platinum Horticulture

1 pro/karton 

1 pro/karton 

1 pro/karton 
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Platinum Comet ist der professionelle Standard für effiziente 
Beleuchtung in einem klimatisierten Raum. Sie arbeiten mit 
dem Standard 240V, der die im Gartenbau verwendeten 
elektronischen Hochspannungslampen antreibt, die in Bezug 
auf Spektrum, Lichtleistung und Wartung im Laufe der Zeit 
überlegen sind.

kann durch den Platinum Master Controller gesteuert werden.

Diese Leuchte kann auf 1150 Watt aufgerüstet werden. 
Platinum Supernova ist der professionelle Standard für 
effiziente Beleuchtung in klimatisierten Räumen. Sie arbeiten 
mit der Standard 240 V Stromversorgung für elektronische 
Hochspannungs-Gartenbaulampen, die in Bezug auf 
Spektrum, Lichtausbeute und Lichterhaltung im Laufe der Zeit 
überlegen sind.

kann durch den Platinum Master Controller gesteuert werden.

Diese Leuchte ist besonders, weil das Vorschaltgerät für HPS, 
CMH / LEC D.E. Lampen geeignet ist. Die Venus ist ein zweiseitig 
gesockeltes, hochintensives Beleuchtungssystem für den 
Gartenbau mit Keramikhülsen. Sie kombiniert einen geschlossenen 
Doppelendreflektor mit einem Vorschaltgerät mit Leistungsregelung. 
Darüber hinaus kann es auch mit LEC-Lampen verwendet werden. 

Dieses Gerät kann durch einfaches Einstellen des Reglers am 
Vorschaltgerät selbst von 600 W auf 1150 W gedimmt werden und ist 
mit dem Platinum Master Controller steuerbar.

BELEUCHTUNG



14

BELEUCHTUNG

Nicht alle Grow-Lampen 
sind gleich geschaffen... Ich bin eine DLI. 
Ich bin #FLOWERSONLY

• Extra Low-Profile-Gehäuse (ideal für niedrige Decken)

• Verbesserter Kühlkörper (erhöhter Wirkungsgrad des Treibers)

• LED-Anzeige (Status- und Fehlerdiagnose)

• Dimmschalter (dimmbar auf 600W - 1150W)

• IP65 Controller-Anschluss (Plug & Play / DLM-Serie)

• Gore-Tex-Stecker (Belüftungsstecker)

• Treiber-Wirkungsgrad > 95%.
• Eingebaute Wasserwaage  
 (Erzielt eine perfekt gleichmäßige Lichtverteilung)

• Auswechselbarer Reflektor und Lampe
• Verbesserter Reflektor

JOULE-Series 1000W DE
Zeit für Verbesserungen
Jahrzehntelang haben sich die Züchter mit Beleuchtungs-
optionen zufrieden gegeben, die nicht zu 100% auf ihren 
Gebrauch und ihre Pflanzen zugeschnitten sind. Die Hersteller 
von Grow-Lampen versuchen immer, die Masse der Züchter zu 
bedienen, anstatt sich genau darauf zu konzentrieren, was sie für 
optimale Leistung, Erträge und vor allem Qualität benötigen. Die 
technischen Prinzipien hinter dem DLI Open Reflector sind das 
Ergebnis von über einem Jahrzehnt Forschung und Entwicklung. 
Das Team arbeitet mit einer Gruppe von einigen der besten 
Gärtner rund um den Globus zusammen, die sich auf pflanzen- 
und sortenspezifische Produktionsprozesse für den Zierpflanzen- 
und Handelsblumenmarkt spezialisiert haben. Dutch Lighting 
Innovations bietet eine Konsistenz, Zuverlässigkeit und Qualität, 
die in der Nischenwelt des Anbaus der besten Blumen und 
Pflanzen der Welt ihresgleichen sucht!
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Dutch Lighting 
Innovations

Dutch Lighting 
Innovations

Dutch Lighting 
Innovations

Dutch Lighting 
Innovations

Dutch Lighting 
Innovations

DLI CRI Series 

DLI Lampe Horticulture Plus

DLI Horti Series 1000W

DLI Reflektor

DLI Lamp CRI-Series 315W

DLI CRI Series 315W 208-347V C8DLI80310
DLI CRI Series 630W 208-347V  C8DLI80380

DLI Lampe Horticulture Plus 1000W DE MH C8BUL30304
DLI Lampe Horticulture Plus 1000W DE HPS C8BUL30305
DLI Lampe Horticulture Plus 750W DE HPS  C8BUL30408

DLI Horti Series 1000W 208-240V DC- EU C8DLI80415-EU

DLI	Wide	Reflektor	DE	-	einzeln	verpackt C8DLI80601
DLI	Deep	Reflektor	DE	-	einzeln	verpackt C8DLI80901

DLI	Lamp	CRI-Series	315W	-930	protected	 C8BUL30307
DLI	Lamp	CRI-Series	315W	-942	protected	 C8BUL30308

1 pro/karton

1 pro/karton

1 pro/karton

1 pro/karton

1 pro/karton
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Dutch Lighting 
Innovations

DLI Controller Kabel und Zubehör

DLI 16 ft Controller Kabel C8DLI90403
DLI 25 ft Controller Kabel C8DLI90404
DLI 50 ft Controller Kabel C8DLI90405
DLI	Temperature	Sonde	 C8DLI90407

1 pro/karton

BELEUCHTUNG
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208-400 VAC 50/60Hz

Wide Voltage Range

Wire hanger or cable 
compatible

Easy mounting

Nothing more to purchase or 
mount, true plug and play!

Integrated digital control

Runs diodes cooler for 
improved performance

Optimized Thermal Performance

Very efficient performance!

2.9 uMol/J

Easy drop in replacement 
without need for rewiring.

Wieland quick connect

WWW.DUTCHLIGHTINGINNOVATIONS.COM

DLI Diode-Series 
LED Multilayer 600 FS-DC
Due to the compact and foldable design, the transport and installation of a lighting fixture has never 
been simpler. DLI presents the DLI DIODE Series Multilayer, the fixture that sets the standard for easy 
cultivation. We have created a practical and simple fixture without compromising our tried and tested 
quality. 

Simple and foldable design
The innovative design of this fixture makes it both foldable 
and lightweight. As a result, the fixture is easily transported. 
The light weight of the fixture offers numerous installation 
advantages including fully independent installation.  

Always level, Plug and Play 
The suspension eyes on the top of the housing ensure level  
installation in every conceivable situation. The fixture operates 
according to the plug and play principle. In other words, the 
new fixture is ready to use immediately following simple  
installation.   

Compatible with all existing DLI systems
The fixture is fully compatible with the other products in the 
DLI portfolio. This fixture communicates seamlessly with the 
DLI controller, allowing you to easily replace or extend your 
existing installation with this new fixture.

High efficiency and output
Our exclusive use of high-quality OSRAM LEDs guarantees 
the very high efficiency of this fixture. The light output from 
the fixture can be dimmed between 30% and 100%, making 
this fixture suitable for problem-free use in almost any  
situation. The wide colour spectrum of the fixture is perfectly 
suited for growing plants in spaces with little or no incidental 
sunlight. To ensure that the crop still receives the necessary 
colour spectrum, we make exclusive use of a tried and tested 
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can be used in any situation.
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BELEUCHTUNG

DIODE-Series LED Multilayer 600 FS-DC
Kompaktes und faltbares Design
Dank des kompakten und faltbaren Designs war der 
Transport und die Installation einer Lampe noch nie so 
einfach. DLI präsentiert die DLI DIODE Series Multilayer, 
die Leuchte, die den Standard für den einfachen 
Anbau setzt. Wir haben eine praktische und einfache 
Lampe entwickelt, ohne unsere bewährte Qualität zu 
beeinträchtigen.

• Einfaches und faltbares Design
• Immer waagerecht, Plug and Play
• Kompatibel mit allen bestehenden DLI-Systemen
• Hohe Effizienz und Leistung
• Breiter Spannungseingang

• Breiter Spannungsbereich 
 (208-400 VAC 50/60Hz)

• Optimierte thermische Leistung  
 (Verbesserte Leistung durch kühlere Dioden)

• Zusammenklappbar  
 (Leicht zu transportieren und zu installieren)

• 2.9 uMol/J 
 (Sehr effiziente Leistung!)

• Wieland Schnellanschluss  
 (Einfacher Austausch ohne Neuverdrahtung)

• Integrierte digitale Steuerung  (Nichts mehr zu  
 kaufen oder montieren, echtes Plug and Play!)

• Einfache Montage 
 (Drahtbügel oder Kabel kompatibel)
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Philips

Philips Philips

Philips

Philips MASTER GreenPower 
CG 400W – 230V EM E40

Philips MASTER GreenPower 
600W EL – 400V EL E40

Philips MASTER GreenPower 
Xtra 1000W EL – 400V EL DE

Philips MASTER GreenPower 
CG 600W – 230V EM E40

Philips MASTER GreenPower CG 400W C8BUL30350

Philips MASTER GreenPower 600W EL C8BUL30346 Philips MASTER GreenPower Xtra 1000W C8BUL30339

Philips MASTER GreenPower CG 600W C8BUL30344

12 pro/karton

12 pro/karton 30 pro/karton

12 pro/karton

D.EE40

E40 E40

BELEUCHTUNG
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Osram Plantastar 250W
– Osram 230V

Osram Plantastar 600W 
– Osram 230 / 400V

Osram Plantastar 400W 
– Osram 230V

Osram NAV-T Super 70W 
– Osram 230V

Osram NAV-T Super 150W 
– Osram 230V

Osram NAV-T Super 250W 
– Osram 230V
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Osram Plantastar 250W C8BUL0014

Osram Plantastar 600W C8BUL1044
Osram Plantastar 600W 400V C8BUL0015

Osram Plantastar 400W C8BUL1121

Osram NAV-T Super 70W C8BUL0004

Osram NAV-T Super 150W C8BUL0005 Osram NAV-T Super 250W C8BUL0006

Osram

Osram

Osram

Osram

Osram Osram

12 pro/karton

12 pro/karton

12 pro/karton

12 pro/karton

12 pro/karton 12 pro/karton

E40 E40

E40E40

E40 E40

BELEUCHTUNG
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Osram NAV-T Super 400W 
– Osram 230V

Osram NAV-T Super 1000W 
– Osram 230V

Osram NAV-T Super 600W 
– Osram 230V

Osram Powerstar 
HQI-T 250W/D Pro

Osram Powerstar  
HQI-BT 400W/D Pro 
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Osram NAV-T Super 400W C8BUL0007 Osram NAV-T Super 600W C8BUL0008

Osram NAV-T Super 1000W C8BUL0009 Osram Powerstar HQI 250W C8BUL0011

Osram Powerstar HQI 400W C8BUL0010

Osram

Osram

Osram

Osram

Osram

12 pro/karton

12 pro/karton

12 pro/karton

12 pro/karton

12 pro/karton

E40 E40

E40E40

E40

BELEUCHTUNG
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Sylvania Grolux SHP-TS 250W 
– Sylvania 230V

Sylvania Grolux SHP-TS 600W
– Sylvania 230V 

Sylvania Grolux SHP-TS 400W 
– Sylvania 230V

General Electric Lucalox 400W
- GE 230V

General Electric Lucalox 600W
- GE 230 / 400V

General Electric Lucalox 1000W
- GE 400V 
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Sylvania Grolux SHP-TS 250W C8BUL0012

Sylvania Grolux SHP-TS 600W C8BUL0002

Sylvania Grolux SHP-TS 400W C8BUL0013

GE Current Lucalox 400W C8BUL93142331

GE Current Lucalox 600W 230V C8BUL93139110
GE Current Lucalox 600W 400V C8BUL93139109 GE Current Lucalox 1000W 400V C8BUL93142332

Sylvania

Sylvania

Sylvania

General Electric

General Electric General Electric

12 pro/karton

12 pro/karton

12 pro/karton

12 pro/karton

12 pro/karton 6 pro/karton

E40 E40

E40E40

E40 DE

BELEUCHTUNG
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Platinum CMH 315W PGZX18 
– Platinum 230V -3100K / -4200K

Platinum HPS 600W 
– Platinum 230V

Platinum CMH 315W E40
– Platinum 230V -3100K / -4200K

Platinum D.E. 1000W 
– Platinum EL D.E 230V

Horti Sun Power PRO HPS lampe 600W 
- Doppelspektrum-HPS-Lampe
- 83.000 Lumen / 2100 Kelvin
- 1000 Mikromol / s
- Starke Antenne, dickes Glas
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Platinum CMH 315W - 3100K C8BUL14
Platinum CMH 315W - 4200K C8BUL15

Platinum CMH 315W E40 - 3100K C8BUL104
Platinum CMH 315W E40 - 4200K C8BUL105

Platinum 600W HPS C8BUL16 Platinum EL D.E 1000W C8BUL17

Horti Sun Power PRO 600W C8BUL40HSP

Platinum Horticulture

Platinum Horticulture

Platinum Horticulture

Platinum Horticulture

Horti

25 pro/karton

25 pro/karton

25 pro/karton

25 pro/karton

12 pro/karton

E40 DE

E40x18

pgz

E40

BELEUCHTUNG
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-	Kein	Steuergerät	erforderlich
-	Geschützt	gegen	Kurzschlüsse
- Doppeltes Temperatursicherheitssystem

Smart Regler Platinum
– Platinum: CMH, HPS, LED
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Regler Platinum C8DMH149

C8DMH149

Rope Rachets
– Lamp  Aufhänger
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Rope Rachets Aufhänger C8DMH26
Rope Rachets Aufhänger lightweight C8DMH161

C8DMH26

Kabel 4m, mit Stecker männlich
– gelötet (3× 1,5 mm)
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Kabel	4m	mit	Stecker	(3x	1,5	mm)	 C8DMH163

C8DMH163

125 pro/karton

80 pro/karton

1 pro/karton

Horti Eco Power Elektronisches Vorschaltgerät
– Dimmbar: 250,400,600 and 660 Watt
– für HPS & MH Lampen 
– 2 Jahre Garantie
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Horti Eco Power Elek-	Vorschaltgerät 600W C8HOR10EH

Horti Dim Light Elektronisches Vorschaltgerät 
– Dimmbar: 250,400,600 and 660 Watt 
– für HPS & MH Lampen
– 2 Jahre Garantie
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Horti Dim Light Elektronisches	Vorschaltgerät 600W 
C8HOR10D

Horti Compact Gear 600W 
– Ultra-kompaktes magnetisches Vorschaltgerät
– Mit thermischem Schutz für HID-Lampen
– ENEC-Zulassung  – EEI A2 (Wirkungsgrad>92%)
– 3 Jahre Garantie
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Horti Compact Gear 600W C8HOR20CG

288 pro/pallet

288 pro/pallet 114 pro/pallet

C8HOR10EH

C8HOR10D C8HOR20CG

EEI A2 (efficiency>92%)

Horti gear

EEEEII  AA22  ((eeffffiicciieennccyy>>9922%%))

1188

Horti gear

600W (with capacitor)3.20A

Power Factor (with capacitor)>0.9

MODEL:HPS/MH600W

BELEUCHTUNG
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Elektronisches Vorschaltgeräte 600W
– Dutch Masters 600W
Dimmable 250-660 watt Digitale Vorschaltgeräte is a 
microprocessor	controlled	ballast	that	maintains	
lamp	lumens	longer	than	traditional	ballasts.
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Elektronisches	Vorschaltgerät	600W	 C8DMH8

C8DMH08

Magnetisches Vorschaltgeräte Class II 600W
– Platinum 600W

Magnetisches Vorschaltgeräte Compact 1000W
– Platinum 1000W

Elektronisches Vorschaltgeräte 600W 
– Platinum (Non Adjustable)

Magnetisches Vorschaltgeräte Compact 315W
– Platinum 315W
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Magnetisches Vorschaltgeräte Class II 600W C8D-
MH106

Magnetisches Vorschaltgeräte Compact 1000W C8D-
MH108

Elektronisches	Vorschaltgeräte	600W	 C8DMH138

Magnetisches Vorschaltgeräte Compact 315W C8D-
MH107

C8DMH106

C8DMH108

C8DMH138

C8DMH107

6 pro/karton

1 pro/karton
110 pro/pallet

1 pro/karton
140 pro/pallet

Magnetisches Vorschaltgeräte Compact 600W
– Platinum 600W
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Magnetisches Vorschaltgeräte Compact 600W C8D-
MH9

C8DMH09
1 pro/karton
162 pro/pallet

1 pro/karton
252 pro/pallet

6 pro/karton

BELEUCHTUNG
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BELEUCHTUNG

Reflektor Wing Mittel
– 55 x 60 cm Inkl Spreader

Reflektor Hochglanz 
– 47 x 47 cm

Reflektor Wing Groß
– 65 x 70 cm Inkl Spreader

Reflektor Hammerschlag
– 47 x 47 cm
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Reflektor	Wing	Mittel	-	55	x	60	cm	 C8DMH10

Reflektor	Hochglanz	-	47	x	47	cm	 C8DMH12

Reflektor	Wing	Groß	-	65	x	70	cm	 C8DMH11

Reflektor	Hammerschlag	-	47	x	47	cm	 C8DMH13

C8DMH12 C8DMH13

C8DMH10 C8DMH11

Reflektor Wing D.E.
–  65 x 70 cm (1000 W)
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Reflektor	Wing	D.E.	65	x	70	cm	 C8DMH109

C8DMH109

8 pro/Box

10 pro/Box

8 pro/Box

8 pro/Box

10 pro/Box
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Beleuchtungs-Sets 600W

BELEUCHTUNG

Set:  
- Magnetisches Vorschaltgerät compact

– Platinum Lampe 600W

Set: 
- Digitales dimmbares Vorschaltgerät

– Platinum Lampe 600W

Dimmbares elektronisches Vorschaltgerät 250-660 Watt 
(00008) ist	ein	mikroprozessorgesteuertes	Vorschaltgerät,	das	
die	Lumen	der	Lampe	länger	aufrechterhält	als	herkömmliche	
Vorschaltgeräte. 

Platinum 600W lamp (00016) ist eine gemischte Lampe mit 
E40-Gewinde,	die	für	eine	optimale	Entwicklung	der	Pflanzen	
während	ihres	Wachstums	und	ihrer	Blütezeit	entwickelt	
wurde.	Es	handelt	sich	um	eine	spezielle	Lampe,	die	das	
richtige	Spektrum	bietet,	um	das	Beste	aus	Ihren	Pflanzen	
herauszuholen. 

Wählen Sie Ihren Reflektor: Wählen Sie Ihren Reflektor:

Magnetisches Vorschaltgerät Compact 600W (00009) ist 
ein	elektromagnetisches	Vorschaltgerät	für	HPS-Lampen	mit	
E40	oder	D.E.	

Platinum 600W lampe (00016) ist eine gemischte Lampe mit 
E40-Gewinde,	die	für	eine	optimale	Entwicklung	der	Pflanzen	
während	ihres	Wachstums	und	ihrer	Blütezeit	entwickelt	
wurde.	Es	handelt	sich	um	eine	spezielle	Lampe,	die	das	
richtige	Spektrum	bietet,	um	das	Beste	aus	Ihren	Pflanzen	
herauszuholen.

Reflektor	Hochglanz	-	47	x	47	cm	 C8DMH12

Reflektor	Hammerschlag	-	47	x	47	cm	 C8DMH13

Reflektor	Wing	Mittel	-	55	x	60	cm	 C8DMH10

Reflektor	Wing	Groß	-	65	x	70	cm	 C8DMH11

Reflektor	Hochglanz	-	47	x	47	cm	 C8DMH12

Reflektor	Hammerschlag	-	47	x	47	cm	 C8DMH13

Reflektor	Wing	Mittel	-	55	x	60	cm	 C8DMH10

Reflektor	Wing	Groß	-	65	x	70	cm	 C8DMH11
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SUBSTRATE

SIND SIE BEREIT, IHREN 
GROW AUF DAS NÄCH-

STE LEVEL ZU HEBEN?

Supreme Kokos Plugs erleichtern den Beginn der Aufzucht und 
das Umpflanzen kleiner Pflanzen nach der Reifung.

Die Samen keimen gut im porösen Material, was zu einer guten 
Wurzelentwicklung führt. Außerdem hält es die Feuchtigkeit 

länger.

Supreme Kokos Plugs eignen sich auch hervorragend für die 
Bewurzelung von Stecklingen.

Supreme bietet Ihnen die perfekte 
Grundlage für Ihren Anbau!
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SUBSTRATE

RHP
SUBSTRAT-

HANDELSREGELUNG

In der modernen Welt des Gartenbaus wird es immer wichtiger, 
dass die Substrate für den Gartenbau hinsichtlich Sicherheit und 
Qualität zertifiziert sind. Die RHP-Zertifizierung trägt dazu bei, die 
Sicherheit von Pflanzen zu gewährleisten, die in Substraten wie 

Torf, Kokosfasern oder Erde angebaut werden.

RHP steht für “Regeling HandelsPotgronden” 
(Handelsregelung für Erde / Substrate). Die „Regeling 
HandelsPotgronden” zertifiziert Substrate mit der RHP-

Zertifizierung. Die RHP-Zertifizierung garantiert, dass das Substrat 
die entsprechenden Qualitätsanforderungen erfüllt, z. B. in Bezug 

auf Wasseraufnahme, Luftgehalt, pH-Wert und Nährstoffe. 
Außerdem bietet sie die Gewissheit, dass das Substrat sauber 

und rein ist und ohne Risiken für die Pflanzen verwendet werden 
kann. Die Rohstoffe für RHP-zertifizierte Substrate werden zuvor 
auf Unkrautsamen usw. untersucht. Strenge Tests werden auch 
auf Schwermetalle und Krankheitserreger durchgeführt, die für 

Pflanzen und Menschen gefährlich sind. Die Erzeuger arbeiten mit 
Rücksicht auf die Umwelt.

Warum ist die RHP-Zertifizierung so 
wichtig für Pflanzen, die auf Substraten 

wachsen?
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Supreme Grow – Mix 

Supreme Light – Mix 

Supreme All – Mix 

Supreme Light – Mix 50 L C8SUB1107
Supreme Light – Mix 70 L C8SUB7001

Supreme Grow – Mix 50 L C8SUB1093
Supreme Grow – Mix 70 L C8SUB7002

Supreme All – Mix 50 L C8SUB001212
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C8SUB001212

C8SUB1107

C8SUB1093

50 L - 80 pro/pallet
70 L - 42 pro/pallet

50 L - 80 pro/pallet
70 L - 42 pro/pallet

50 L - 80 pro/pallet

SUBSTRATE

besteht aus den allerbesten und 
äußerst sorgfältig ausgewählten 
Torfsorten.

besteht aus den allerbesten und 
äußerst sorgfältig ausgewählten 
baltischen Torfsorten. 

besteht aus den allerbesten und 
äußerst sorgfältig ausgewählten 
baltischen Torfsorten. 
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SUBSTRATE

Supreme Hydro Koko 60/40 – Mix Supreme Koko Perlite 70/30 – Mix 

G
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W
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Supreme Koko – Pith 

Supreme Hydro	Koko	60/40	–	Mix	50	L	 C8SUB01202 Supreme Koko	Perlite	70/30	–	Mix	50	L C8SUB1067

Supreme	Koko	–	Pith	50	L	 C8SUB1106
Supreme Koko	–	Pith	70	L	 C8SUB7003

Supreme	Plugs: 77	Stück/Tray C8SUB0077
Supreme	Plugs: 104	Stück/Tray	 C8SUB0104

G
RO

W
 P

LU
G

S

C8SUB0077

C8SUB01202

C8SUB1106

C8SUB1067
50 L - 60 pro/pallet

50 L - 65 pro/pallet
70 L - 42 pro/pallet

7 tray’s pro/karton

50 L - 65 pro/pallet

Supreme Kokos Plugs 
77/ 104 Stück pro Tray

-	7	Auffangschalen/Karton
-	36	Kisten	pro/Palette
-	252	Auffangschalen/Palette

ist aufgrund seiner idealen Struktur eine 
perfekte Grundlage für Ihren Anbau. 

ist eine Kombination aus zwei hochwertigen 
Produkten: Kokos Pith und Perlit. 

ist eine Kombination aus zwei hochwertigen 
Substraten: Wir haben für diese Rezeptur die 
saubersten Pebbles und den stabilsten Koko 
verwendet. 
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• Förderung eines höheren Gehalts an äther- 
 ischen Ölen und Blütenmasse, Ausdehnung in den letzten 7  
 bis 10 Tagen vor der Ernte Tage vor dem Abblühen vor der Ernte.

• Unterstreicht die Eigenschaften jedes Pflanz 
 engenoms. Erschließen Sie das wahre genetische Poten- 
 zial und vereinheitlichen Sie die Unterschiede zwischen Ihren  
 Lieblingspflanzen.

• Ist kompatibel mit anderen Pflanzennahrungs  
 Pflanzennahrungssystemen, muss aber in Verbind- 
 ung mit einer Kalzium- und Magnesiumquelle verwendet werden.

Winter Frost
Wir täuschen die Pflanze so, dass sie denkt, sie würde 
einfrieren. Dadurch produziert die Pflanze mehr 
ätherische Öle für eine Schutzschicht um ihre Trichome 
und leitet alle verbleibende Energie in die Blüten- und 
Knospenproduktion um.
 Im Gegensatz zu anderen Produkten auf dem Markt, 
die Ihre Pflanzen homogenisieren und ihnen allen einen 
generischen Geschmack und Aroma verleihen, wird 
Winter Frost Ihre Pflanzen Genetika individualisieren, 
das genetische Potential freisetzen und die Öl- und 
Farbprofile Ihres Phänotyps ausdrücken.

IG: @newmilleniumnutrients
IG: @ jerin_h_

Winter Frost (1 qt.) 940 ml C8NML00033
Winter Frost (1 gal.) 3,8 L C8NML00034
Winter Frost (2,5 gal.) 9,5 L C8NML00035
Winter Frost (5 gal.) 19 L C8NML00036

Todas las medidas = ml/10 litros

27ml

27ml

27ml

Sem 1

8 Semana de la flor 

10 Semana de la flor

12 Semana de la flor

Sem 2 Sem 3 Sem 4 Sem 5 Sem 6 Sem 7 Sem 8 Sem 9 Sem 10 Sem 11 Sem 12

Una solución de maduración ideal elaborada para 
acentuar la producción de terpenos y reciclar la 
última energía que le queda a la planta hacia el 
desarrollo de frutos voluminosos. Los efectos 
parecidos a los del invierno se aprecian en la 
exuberante producción de aceite y en los inmensos 
cambios de coloración púrpura, rojo y burdeos.

Cuando se dosifica adecuadamente, el sistema 
vegetal afectado utiliza su energía restante para 
defenderse de las heladas y asegurar que las 
vainas de los frutos abultados estén disponibles 
para la siembra del siguiente año.

940 ml 3,8 L 9,5 L 19 L

FORMA PARTE DE LA 
GAMA DE ADITIVOS

ADITIVO DE MADURACIÓN
PRODUCCIÓN DE ACEITE 

POPULAR PRODUCTO 
INDEPENDIENTE 

DISPONIBLE EN:

Eine ideale Lösung für die Reifung, um die 
Terpenproduktion zu steigern und die letzte 
verbleibende Energie in der Pflanze für die 
Entwicklung von prallen Früchten zu nutzen. 
Die winterliche Wirkung zeigt sich in einer 
überschwänglichen Ölproduktion und einer 
immensen violetten, roten und burgunderroten 
Färbung.

Bei richtiger Dosierung nutzt das betroffene 
Pflanzensystem seine verbleibende Energie, um 
sich vor Frost zu schützen und sicherzustellen, 
dass geschwollene Fruchtschoten für die Aussaat 
im nächsten Jahr zur Verfügung stehen.

- mindestens 3 Mal pro Woche anwenden.
- Verwendung in Kombination mit ruby ful#$%

Fördert einen höheren Gehalt an ätheri-
schen Ölen und eine größere Blütenmasse.

Hebt die Eigenschaften jedes Pflanzenge-
noms hervor. Freisetzung des wahren genetischen 
Potenzials

Kompatibel mit allen anderen Pflanzen-
nahrungssystemen Für beste Ergebnisse wird die 
Verwendung mit Ruby Ful#$% empfohlen.

DÜNGER & ADDITIVE
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New Millenium

New Millenium Carb-o-Naria

Carb - o - Naria (1 qt.) 940 ml C8NML00037
Carb	-	o	-	Naria	(1	gal)	3,8	L	 C8NML00038
Carb	-	o	-	Naria	(2,5	gal)	9,5	L	 C8NML00039
Carb - o - Naria (5 gal) 19 L C8NML00040

1 qt. - 12 pro/karton 
1 gal. - 2 pro/karton

•  Begrenzen Sie das Streck- •  Begrenzen Sie das Streck- 
  und Höhenwachstum.  und Höhenwachstum.
•  Resultate in weniger als 24 Stunden.•  Resultate in weniger als 24 Stunden.
•  Produkt zur Kontrolle der  •  Produkt zur Kontrolle der  
 Pflanzenhöhe. Pflanzenhöhe.
•  PGR-Effekte ohne PGRs.•  PGR-Effekte ohne PGRs.
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New Millenium

New Millenium ¿Decision?

Decision (1 qt.) 940 ml C8NML00021
Decision	(1	gal)	3,8	L	 C8NML00022
Decision	(2,5	gal)	9,5	L	 C8NML00023
Decision (5 gal) 19 L C8NML00024

1 qt. - 12 pro/karton 
1 gal. - 2 pro/karton

DÜNGER & ADDITIVE
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• Kontrollieren Sie Nährstoffaufbau.

• Wasser- & Rhizosphärenkonditionierung.

• Kein NPK, kein Anstieg in EC/PPM

• Retten Sie gestresste Pflanzen.

Ruby Ful#$%

IG: @newmilleniumnutrients
IG: @ jerin_h_

RUBY FUL#$% is not your average single source, 
chemically extracted Fulvic product. RUBY FUL#$% is 
a multi-source Fulvic with 9 different Fulvic Acids, all 
natural and plant derived Fulvic Acids.

The lighter molecular structure of RUBYFUL#$% will 
facilitate nutrient uptake and unlock nutrients that are 
built up and held in your soils and substrates. During 
the flush, it will assist the plant to transport excess 
nutrient and waste products downwards and out of 
the plant. Ruby Ful#$% (1 qt.) 940 ml C8NML00025

Ruby Ful#$% (1 gal.) 3,8 L C8NML00026
Ruby Ful#$% (2,5 gal.) 9,5 L C8NML00027
Ruby Ful#$% (5 gal.) 19 L C8NML00028

Todas las medidas = ml/10 litros

13ml 13ml 13ml 13ml 13ml 13ml 13ml 13ml

13ml 13ml 13ml 13ml 13ml 13ml 13ml 13ml 13ml

13ml 13ml 13ml 13ml 13ml 13ml 13ml 13ml 13ml 13ml 13ml

13ml 13ml 13ml 13ml 13ml 13ml 13ml 13ml 13ml 13ml 13ml 13ml 13ml

Sem 1 Sem 2 Sem 3 Sem 4 Sem 5 Sem 6 Sem 7 Sem 8 Sem 9 Sem 10 Sem 11 Sem 12

Sem 2Día 
3-7

Día 
1-2

Sem 3 Sem 4 Sem 5 Sem 6 Sem 7 Sem 8 Sem 9 Sem 10 Sem 11 Sem 12

12 Semana de la flor 

10 Semana de la flor 

8 Semana de la flor 

Semana de 
crecimiento 8

Registrado oficialmente como fertilizante de 
molibdeno. Se dice y se humoriza con que Ruby 
Ful#$% estimula los esfuerzos de las plantas para 
aumentar el rendimiento (#), producir una mayor 
rentabilidad ($) y mejorar la calidad general (%).
Esta supercomplejidad es una de las favoritas de la 
casa, ya que los usos parecen ser ilimitados sin 
efectos perjudiciales... sin importar la etapa de 
crecimiento de la planta.

940 ml 3,8 L 9,5 L 19 L

FORMA PARTE DE LA 
GAMA DE ADITIVOS

ADITIVO
ELEMENTAL 

DISPONIBLE EN:

Todas las medidas = ml/10 litros

13ml 13ml 13ml 13ml 13ml 13ml 13ml 13ml

13ml 13ml 13ml 13ml 13ml 13ml 13ml 13ml 13ml

13ml 13ml 13ml 13ml 13ml 13ml 13ml 13ml 13ml 13ml 13ml

13ml 13ml 13ml 13ml 13ml 13ml 13ml 13ml 13ml 13ml 13ml 13ml 13ml

Sem 1 Sem 2 Sem 3 Sem 4 Sem 5 Sem 6 Sem 7 Sem 8 Sem 9 Sem 10 Sem 11 Sem 12

Sem 2Día 
3-7

Día 
1-2

Sem 3 Sem 4 Sem 5 Sem 6 Sem 7 Sem 8 Sem 9 Sem 10 Sem 11 Sem 12

12 Semana de la flor 

10 Semana de la flor 

8 Semana de la flor 

Semana de 
crecimiento 8

Registrado oficialmente como fertilizante de 
molibdeno. Se dice y se humoriza con que Ruby 
Ful#$% estimula los esfuerzos de las plantas para 
aumentar el rendimiento (#), producir una mayor 
rentabilidad ($) y mejorar la calidad general (%).
Esta supercomplejidad es una de las favoritas de la 
casa, ya que los usos parecen ser ilimitados sin 
efectos perjudiciales... sin importar la etapa de 
crecimiento de la planta.

940 ml 3,8 L 9,5 L 19 L

FORMA PARTE DE LA 
GAMA DE ADITIVOS

ADITIVO
ELEMENTAL 

DISPONIBLE EN:

erhöht die katalytische Wirkung bei Prozessen, 
die mit dem Elementtransfer innerhalb des 

Pflanzensystems zusammenhängen.

Verringert die Salzbildung in Kultursubstraten 
und Mineraldüngersystemen, ohne die EC/PPM-Werte 

zu erhöhen.

Konditioniert Leitungswasser und 
Pflanzenionosphäre für eine optimale 
Nährstoffaufnahme.

Offiziell als Molybdändünger zugelassen. Es wird 
gemunkelt, dass Ruby Ful#$% die Bemühungen 
der Pflanzen fördert, die Erträge (#) zu steigern, 
eine höhere Rendite ($) zu erzielen und die 
Gesamtqualität (%) zu verbessern... Diese 
Superkomplexität ist ein Favorit des Hauses, da 
die Verwendungsmöglichkeiten grenzenlos zu 
sein scheinen, ohne schädliche Auswirkungen 
zu haben... egal in welchem Stadium des 
Pflanzenwachstums.

DEN TRANSFER VON ELEMENTEN INNERHALB 
DES PFLANZENSYSTEMS ZU ERHÖHEN

- in allen Phasen des Wachstums und der 
 Wachstum und Blüte.

DÜNGER & ADDITIVE
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New Millenium

New Millenium PK Apatite

Pk	Apatite	(1	qt.)	940	ml	 C8NML00029
Pk	Apatite	(1	gal)	3,8	L	 C8NML00030
Pk	Apatite	(2,5	gal)	9,5	L	 C8NML00031
Pk	Apatite	(5	gal.)	19	L	 C8NML00032

1 qt. - 12 pro/karton 
1 gal. - 2 pro/karton
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New Millenium

New Millenium Lightning Start

Lightning Start (1 qt.) 940 ml C8NML00017
Lightning	Start	(1	gal)	3,8	L	 C8NML00018
Lightning	Start	(2,5	gal)	9,5	L	 C8NML00019
Lightning Start (5 gal) 19 L C8NML00020

1 qt. - 12 pro/karton 
1 gal. - 2 pro/karton

• Erhöht allmählich die Lust der Pflanze • Erhöht allmählich die Lust der Pflanze 
 den Wunsch, mehr Nahrung aufzunehmen. den Wunsch, mehr Nahrung aufzunehmen.

• • Fördert ein gesundes Wurzelsystem Fördert ein gesundes Wurzelsystem 
 Entwicklung. Entwicklung.

• • Erhöht die Größe, das Gewicht  Erhöht die Größe, das Gewicht  
 und die aromatischen  Eigenschaften aller   und die aromatischen  Eigenschaften aller  
 produzierten Blüten. produzierten Blüten.

DÜNGER & ADDITIVE



34

• Regulierung des natürlichen Abwehrsystems  
 der Pflanzen
• Widerstandsfähiger gegen Belastungen wie  
 extreme Hitze und Kälte
• Ihre Pflanzen entwickeln stärkere Stängel,  
 Blätter und höhere Erträge
• Kann mit allen Substraten und  
 Bewässerungssystemen verwendet werden

Gen200 Control

IG: @gen200_control

ist ein Bio-Mix aus natürlichen Mikroelementen, 
ergänzt mit 100% bioverfügbare Orthokieselsäure. 

GEN200 Control sorgt für die Regulierung des 
Wachstums der Pflanzen und ihres natürlichen 
Abwehrsystems. Dies sorgt dafür, dass die Pflanzen 
widerstandsfähiger gegen Krankheiten und 
Belastungen wie extreme Hitze und Kälte sind. Ihre 
Pflanzen werden schneller wurzeln und stärkere 
Stämme und Blätter entwickeln. Dies führt zu festeren 
Pflanzen und größeren Erträgen. GEN200 Control 100 ml C8GEN00027

GEN200 Control 250 ml C8GEN00028
GEN200 Control 500 ml C8GEN00029
GEN200 Control 1 L C8GEN00030
GEN200 Control 5 L C8GEN00031

ENTWICKELT VON BRANCHENFÜHRENDEN WISSENSCHAFTLERN.
DER NEUE STANDARD IN DER PFLANZENPFLEGE

control
NPK 0-0-1

Das erste, das beste,
das Original ‘OSA’

DÜNGER & ADDITIVE
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GEN200

GEN200

GEN200

GEN200 Grow Roots 250 ml C8GEN00032
GEN200 Grow Roots 500 ml C8GEN00033
GEN200 Grow Roots 1 L C8GEN00034
GEN200 Grow Roots 5 L C8GEN00035

GEN200 Final Touch PK 250 ml C8GEN00036
GEN200 Final Touch PK 500 ml C8GEN00037
GEN200 Final Touch PK 1 L C8GEN00038
GEN200 Final Touch PK 5 L C8GEN00039

GEN200 Resin Enhancer 250 ml C8GEN00040
GEN200 Resin Enhancer 500 ml C8GEN00041
GEN200 Resin Enhancer 1 L C8GEN00042
GEN200 Resin Enhancer 5 L C8GEN00043

250, 500 ml, 1 L 
- 12 pro/karton

250, 500 ml, 1 L 
- 12 pro/karton

250, 500 ml, 1 L 
- 12 pro/karton

Gen200 Resin EnhancerGen200 Grow Roots

Gen200 Final Touch PK

Versuchen Sie die Solo Cup Challenge! 
Mit Gen200 Total plant care

- Züchte eine .... Pflanze von Anfang bis Ende in  
 einem Solobecher oder einem anderen  
 kleinen Becher auf.

- Teilen Sie Ihren Prozess mit GEN200_CONTROL GEN200_CONTROL 
 in den sozialen Medien.

DÜNGER & ADDITIVE
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GEN200

GEN200

GEN200

GEN200

GEN200
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GEN200	Liquid	Blue	B	1 L C8GEN00017
GEN200	Liquid	Blue	B	5 L C8GEN00018
GEN200	Liquid	Blue	B	10 L C8GEN00019

GEN200 CalMag+ 1 L C8GEN00022
GEN200 CalMag+ 5 L C8GEN00023

GEN200	Liquid	Pink	A	1 L C8GEN00014
GEN200	Liquid	Pink	A	5 L C8GEN00015
GEN200	Liquid	Pink	A	10	L C8GEN00016

GEN200 Enzyme 1 L C8GEN00020
GEN200 Enzyme 5 L C8GEN00021

GEN200 pH- 1 L C8GEN00024
GEN200 pH- 5 L C8GEN00025

Gen200 Liquid Pink A

Gen200 Enzyme

Gen200 pH-

Gen200 Liquid Blue B

Gen200 Calmag+

1 L - 12 pro/karton

1 L - 12 pro/karton

1 L - 12 pro/karton

1 L - 12 pro/karton

1 L - 12 pro/karton

DÜNGER & ADDITIVE
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Gen200 Full kit  
for 2.500 or 7.500 liter water

Mit	diesem	vollständigen	Kit	von	Gen200	Com-
plete Basic Care haben Sie alle notwendigen 
Nährstoffe in einem gebrauchsfertigen 
Paket	für	einen	erfolgreichen	Zyklus	für	Ihre	
Pflanzen.	Alles	von	der	Pflanzung	bis	zur	Ernte	
in einer Box

GEN200 Blue 250 gr C8GEN00004
GEN200 Blue 1	kg C8GEN00005
GEN200 Blue 3	kg C8GEN00006

GEN200 Green 250 gr C8GEN00010
GEN200 Green 1	kg C8GEN00011

GEN200	Pink	250	gr	 C8GEN00001
GEN200	Pink	1	kg C8GEN00002
GEN200	Pink	3	kg C8GEN00003

GEN200 Orange 250 gr C8GEN00007
GEN200 Orange 1	kg C8GEN00008
GEN200 Orange 3	kg C8GEN00009

CBC	Collection	pack	für	2500	L	Wasser C8GEN00012
CBC	Collection	pack	für	7500	L	Wasser C8GEN00013

GEN200

GEN200

GEN200

GEN200

GEN200

Gen200 Pink

Gen200 Orange

Gen200 Blue

Gen200 Green
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250 gr - 20 pro/karton
1kg - 12 pro/karton
3kg - 4 pro/karton

250 gr - 20 pro/karton
1kg - 12 pro/karton
3kg - 4 pro/karton

250 gr - 20 pro/karton
1kg - 12 pro/karton
3kg - 4 pro/karton

250 gr - 20 pro/karton
1kg - 12 pro/karton
3kg - 4 pro/karton

N/A

DÜNGER & ADDITIVE
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WISSENSCHAFTLICH ERWIESEN

47%
MEHR HARZ

For The Full Study*
Simply Google “Rock Resinator Study”
Für die vollständige Studie
einfach ‘‘Rock Resinator Study’’ googeln

BEKANNT BEIZÜCHTERN
Rock Resinator wird von Tausenden von 
Pflanzenzüchtern auf der ganzen Welt verwendet und 
genießt das Vertrauen von Profis und Hobbyzüchtern.

• Geeignet für alle Anbausystemeund Medien

• KEINE PGR’s

“Es ist offensichtlich, dass die Anwendung von Rock 
Nutrients Resinator Heavy Yield 0-7-8 einen positiven 
Einfluss auf die erhöhte Produktion von ätherischem Öl 
und Harzen hatte.

— California Dept of Food & Agriculture Reviewed

Rock Resinator
Heavy Yields 0-7-8

IG: @Rocknutrients

Resinator ist ein revolutionärer Blütenverstärker, der 
die Produktion ätherischer Öle und die Blütenmasse 
drastisch erhöht. Resinator liefert die höchste Qualität 
an löslichem Phosphor und Kalium für größere Blüten.

Durch die Verwendung einer umfangreichen und 
komplexen Kombination von Phosphor und Kalium, 
die darauf ausgelegt ist, die Größe und das Gewicht 
Ihrer Ernte zu erhöhen, stellt Rock Resinator sicher, 
dass Ihre Lieblingspflanzen die besten Möglichkeiten 
haben, ihr volles natürliches Potenzial zu entfalten.

Rock Resinator,  
DER Bloombooster, der erst 

Australien und dann die USA im 
Sturm erobert hat.

ADDITIVE
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Nummer Nummer 11 in den USA in den USA
Ausgezeichnete BewertungenAusgezeichnete Bewertungen - 150+  - 150+ 
Bewertungen	mit	fast	perfekten	fünf	Sternen.Bewertungen	mit	fast	perfekten	fünf	Sternen.
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Rock Resinator 
– Heavy Yields 0-7-8

Resinator	ist	ein	revolutionärer	Blütenverstärker,	der	die	
Produktion	ätherischer	Öle	und	die	Blütenmasse	drastisch	
erhöht.	Resinator	liefert	die	höchste	Qualität	an	löslichem	
Phosphor	und	Kalium	für	größere	Blüten.

Rock	nutrients

Rock	Resinator	1	L	 C8ROC0001
Rock	Resinator	5	L	 C8ROC0005
Rock	Resinator	20	L	 C8ROC0020

1 L - 12 pro/karton
5 L - 2 pro/karton

DÜNGER & ADDITIVE

Folgen Sie uns
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• Seeds: Lightly dust with Great White.

• Cuttings: Dip cutting into rooting gel/solution then  
 lightly dip directly into Great White powder. Mix into pre- 
 soak/fertilizer solution at a rate of 1 scoop (1tsp or 5  
 grams) per 8 liters of water.

• Transplanting: Lightly dust planting hole and place  
 plant directly on top.

• Soil, Coco and Topfeeding: Apply at a rate of 1  
 scoop (1 tsp or 5 grams) per 8 liters of water.

• Hydroponics: Mix into reservoir with regular feeding at  
 a rate of 1 scoop (1 tsp or 5 grams) per 40 liters of water.  
 Hydroponic users may find settling or particles on bottom  
 of reservoir and should not be concerned of product  
 loss; it’s normal for the carrying agent to settle.

Great White Premium Mycorrhizae
mit nützlichen Bakterien und Trichodermaa

IG: @Greatwhitemyco

Die Endo- und Ekto-Mykorrhiza, nützliche Bakterien 
und Trichoderma bilden ein mikrobielles System in 
und auf den Pflanzenwurzeln, das die Wasser- und 
Nährstoffaufnahme verbessert. Great White kann in 
Hydrokulturen, im Feldanbau oder im Hausgarten 
verwendet werden.
Es wird am besten in den frühen Wachstumsphasen 
eingesetzt. Die Grower sollten auf lebendige und 
kräftige Pflanzen achten. Great White wird aufgrund 
seiner Qualität, Konsistenz und bewährten Ergebnissen 
von professionellen und privaten Anbaubetrieben 
verwendet.

Great White 
Premium Mycorrhizae

DER Maßstab  
auf dem amerikanischen Markt 

wenn es um Mykorrhizaprodukte geht

DÜNGER & ADDITIVE
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Plant Revolution

Plant Revolution

Plant Revolution

Plant Revolution

King Crab (32	fl	oz.)	946	ml C8SUC00015
King Crab (1	gal.)	3,78	L C8SUC00016

Orca	(3,38	fl	oz.)	100	ml	 C8SUC00006
Orca	(16	fl	oz.)	473	ml	 C8SUC00007
Orca	(32	fl	oz.)	946	ml	 C8SUC00008
Orca (1	gal.)	3,78	L C8SUC00009

Great White Granular 1. (4 oz.) 113 gr C8SUC00010
Great	White	Granular	1.	(2,2	lbs.)	1	kg	 C8SUC00011

Myco	Chum	(16	fl	oz.)	473	ml	 C8SUC00012
Myco	Chum	(32	fl	oz.)	946	ml	 C8SUC00013
Myco	Chum	(1	gal.)	3,78	L	 C8SUC00014

Great White Granular 1® 

Myco Chum® Premium Mikrobenfutter 
– mit Kelp, Melasse, Fischhydrolysat und Huminsäuren

King Crab® – Flüssigbakterien Produkt

Orca® Liquid Mycorrhizae
– mit nützlichen Bakterien

Great White Premium Mycorrhizae® 
– mit nützlichen Bakterien und Trichoderma

Great	White	ist	die	fortschrittlichste	Premium-Mykorrhiza
Formel	auf	dem	Markt.

Great	White	(1	oz.)	28,3	gr	 C8SUC00001
Great White (4 oz.) 113 gr C8SUC00002
Great	White	(8	oz.)	226,8	gr	 C8SUC00003
Great White (32 oz.) 907 gr C8SUC00004
Great White (5 lb.) 2267 gr C8SUC00005

Plant Revolution
1/ 4/ 8 oz. - 12 pro/karton
32 oz, 5lb. - 1 pro/karton

12 pro/karton

16 / 32 fl oz. - 12 pro/karton
1 gal. - 1 pro/karton

3,38 fl oz. - 20 pro/karton
16 / 32 fl oz. - 12 pro/karton
1 gal. - 1 pro/karton

32 fl oz. - 12 pro/karton
1 gal. - 1 pro/karton

DÜNGER & ADDITIVE
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• MASTER MIRACLE C sorgt für eine explosive  
 Aushärtung der Blüte.

• Erhöht die Resistenz Ihrer Pflanze gegen  
 Pilze und bakterielle Erkrankungen.

• Geeignet für jedes Bewässerungssystem.

• Geeignet für den Anbau auf Boden,  
 Hydrokultur und Kokosnuss. 

Master Miracle C

IG: @vangoghsamsterdam

MASTER MIRACLE C versorgt Ihre Pflanzen während der 
Blütephase mit allen notwendigen Nährstoffen. Die rein 
ausgewählten Spurenelemente, Vitamine und Säuren 
sorgen für eine explosive Aushärtung der Blüte. Durch die 
Verwendung von MASTER MIRACLE C wird die Resistenz Ihrer 
Pflanze erhöht und Pilze und bakterielle Erkrankungen werden 
verhindert. Während der Blütephase verbrauchen Pflanzen 
viel Energie. Nur die grünen Blätter produzieren Energie 
durch Photosynthese. Die Pflantze wandelt Kohlendioxid aus 
Licht, Luft, Wasser und Nährstoffen in die notwendige Energie 
um. Ein Nährstoffmangel verursacht gelbe Blätter, die 
dann die volle Blüte Ihrer Pflanze stören. Die ausgewählten 
reinen Nährstoffe sorgen für eine explosive Aushärtung 
der Blüte. Die Verwendung von Master Miracle C erhöht die 
Beständigkeit gegen Schimmel und Knospenfäule.

Master Miracle-C 1 L C8GOG00021
Master Miracle-C 5 L C8GOG00022
Master Miracle-C 10 L C8GOG00023
Master Miracle-C 20 L C8GOG00024

MASTER 
MIRACLE C

stimuliert Ihre Pflanzen 
in voller Blüte

DÜNGER & ADDITIVE



43

Combipack	Hydro	Flower	A+B	1 L C8GOG00013
Combipack	Hydro	Flower	A+B	5 L C8GOG00014
Combipack	Hydro	Flower	A+B	10 L C8GOG00015
Combipack	Hydro	Flower	A+B	20 L C8GOG00016

Combipack Soil Grow A+B 1 L C8GOG00001
Combipack Soil Grow A+B 5 L C8GOG00002
Combipack Soil Grow A+B 10 L C8GOG00003
Combipack Soil Grow A+B 20 L C8GOG00004

Combipack	Soil	Flower	A+B	1 L C8GOG00005
Combipack	Soil	Flower	A+B	5 L C8GOG00006
Combipack	Soil	Flower	A+B	10 L C8GOG00007
Combipack	Soil	Flower	A+B	20 L C8GOG00008

Combipack	Hydro	Grow	A+B 1 L C8GOG00009
Combipack	Hydro	Grow	A+B	5 L C8GOG00010
Combipack	Hydro	Grow	A+B	10 L C8GOG00011
Combipack	Hydro	Grow	A+B	20 L C8GOG00012

Combipack Master Soil Grow A + B

Combipack Master Hydro Grow A + B

Combipack Master Soil Flower A + B

Combipack Master Hydro Flower A + B
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van Gogh’s

van Gogh’s van Gogh’s

van Gogh’s
1 L - 12 pro/karton

1 L - 12 pro/karton 1 L - 12 pro/karton

1 L - 12 pro/karton

DÜNGER & ADDITIVE
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Master Miracle-C 1 L C8GOG00021
Master Miracle-C 5 L C8GOG00022
Master Miracle-C 10 L C8GOG00023
Master Miracle-C 20 L C8GOG00024

Master Leaf Nutrition 1 L C8GOG00029
Master Leaf Nutrition 5 L C8GOG00030
Master Leaf Nutrition 10 L C8GOG00031
Master Leaf Nutrition 20 L C8GOG00032

Original	Spint-Off	100	ml C8GOG00044

Master Miracle Roots 1 L C8GOG00017

Master Miracle Roots 5 L C8GOG00018
Master Miracle Roots 10 L C8GOG00019
Master Miracle Roots 20 L C8GOG00020

Master	Radical	Enzymes	1 L C8GOG00025
Master	Radical	Enzymes	5 L C8GOG00026
Master	Radical	Enzymes	10 L C8GOG00027
Master	Radical	Enzymes	20 L C8GOG00028

Original CalMax 1 L C8GOG00042
Original CalMax 5 L C8GOG00043

Master Miracle Roots

Master Radical Enzymes

Original CalMax

Master Miracle-C

Master Leaf Nutrition 

Original Spint-Off

van Gogh’s

van Gogh’s

van Gogh’s

van Gogh’s

van Gogh’s

van Gogh’s
1 L - 12 pro/karton

1 L - 12 pro/karton

1 L - 12 pro/karton

1 L - 12 pro/karton

100 ml - 12 pro/karton

1 L - 12 pro/karton

DÜNGER & ADDITIVE
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Master PH- Flower 1 L C8GOG00035
Master PH- Flower 5 L C8GOG00036

Master Drip Clean 1 L C8GOG00039
Master Drip Clean 5 L C8GOG00040
Master Drip Clean 10 L C8GOG00041

Master PH- Grow 1 L C8GOG00033
Master PH- Grow 5 L C8GOG00034

Master PH+ 1 L C8GOG00037
Master PH+ 5 L C8GOG00038

Master PH- Grow

Master PH+

Master PH- Flower 

Master Drip Clean
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van Gogh’s

van Gogh’s van Gogh’s

van Gogh’s
1 L - 12 pro/karton

1 L - 12 pro/karton 1 L - 12 pro/karton

1 L - 12 pro/karton

DÜNGER & ADDITIVE
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ISOBOX 
250 m3 - 6000 m3

C8DMH11003
1 pro/karton

Isobox - 250 m3 C8DMH11001
Isobox - 550 m3 C8DMH11002
Isobox - 1200 m3 C8DMH11003
Isobox - 1500 m3 C8DMH11004
Isobox - 2500 m3 C8DMH11005
Isobox - 3250 m3 C8DMH11006
Isobox - 4250 m3 C8DMH11007
Isobox - 6000 m3 C8DMH11008
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Combiconnect 
(10 m)

C8DMH11012
1 pro/karton

Combiconnect - 102 mm x 10 m C8DMH11009
Combiconnect - 127 mm x 10 m C8DMH11010
Combiconnect - 152 mm x 10 m C8DMH11011
Combiconnect - 160 mm x 10 m C8DMH11012
Combiconnect - 203 mm x 10 m C8DMH11013
Combiconnect - 254 mm x 10 m C8DMH11014
Combiconnect - 315 mm x 10 m C8DMH11015
Combiconnect - 356 mm x 10 m C8DMH11016
Combiconnect - 406 mm x 10 m C8DMH11017

BELÜFTUNG

ISOBOX BOX ENTHÄLT: - Kabel 2 Meter - Schrauben für die Montage 
- Passende Kronenhülsen - Gummiringe zum Aufhängen
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Sonodec
Sonoconnect BS25PMP (10 m)

C8SON1301271271001
1 pro/karton

Sonoconnect - 102 mm x 10 m C8SON1301271021001
Sonoconnect - 127 mm x 10 m C8SON1301271271001
Sonoconnect - 152 mm x 10 m C8SON1301271521001
Sonoconnect - 160 mm x 10 m C8SON1301271601001
Sonoconnect - 203 mm x 10 m C8SON1301272031001
Sonoconnect - 254 mm x 10 m C8SON1301272541001
Sonoconnect - 305 mm x 10 m C8SON1301273051001
Sonoconnect - 315 mm x 10 m C8SON1301273151001
Sonoconnect - 356 mm x 10 m C8SON1301273561001
Sonoconnect - 406 mm x 10 m C8SON1301274061001
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Combidec 
Combiconnect nuova B (5 m)

Combidec 
Combiconnect nuova B (10 m)

C8COM1741271001
1 pro/karton

Combiconnect - 127 mm x 5 m C8COM1741270500
Combiconnect - 160 mm x 5 m C8COM1741600500
Combiconnect - 203 mm x 5 m C8COM1742030500
Combiconnect - 254 mm x 5 m C8COM1742540500
Combiconnect - 315 mm x 5 m C8COM1743150500
Combiconnect - 356 mm x 5 m C8COM1743560500
Combiconnect - 406 mm x 5 m C8COM1744060500

Combiconnect - 102 mm x 10 m C8COM1741021001
Combiconnect - 127 mm x 10 m C8COM1741271001
Combiconnect - 152 mm x 10 m C8COM1741521001
Combiconnect - 160 mm x 10 m C8COM1741601001
Combiconnect - 203 mm x 10 m C8COM1742031001
Combiconnect - 254 mm x 10 m C8COM1742541001
Combiconnect - 305 mm x 10 m C8COM1743051001
Combiconnect - 315 mm x 10 m C8COM1743151001
Combiconnect - 356 mm x 10 m C8COM1743561001
Combiconnect - 406 mm x 10 m C8COM1744061001

BELÜFTUNG
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Metallklammern
100 Stück pro Karton

Multiband/ klammer
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C8COMQIP215N
100 pro/karton

100	Metallklammern 60-90 mm C8COMQIP090N
100	Metallklammern 60-110 mm C8COMQIP110N
100	Metallklammern 60-135 mm C8COMQIP135N
100	Metallklammern 60-165 mm C8COMQIP165N
100	Metallklammern 60-180 mm C8COMQIP180N
100	Metallklammern 60-215 mm C8COMQIP215N
100	Metallklammern 60-270 mm C8COMQIP270N
100	Metallklammern 60-325 mm C8COMQIP325N
100	Metallklammern 60-380 mm C8COMQIP380N
100	Metallklammern 60-525 mm C8COMQIP525N
100	Metallklammern 60-660 mm C8COMQIP660N

Multibands	30	m 

(10	Stück	pro/karton) C8COMQIPBANDN

Multiklammer	
(500	Stück	pro/karton) C8COMQIPCLAMPN

Flange PVC
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C8DMH11021
100 mm - 200 pro/karton
125 mm - 128 pro/karton
160 mm - 80 pro/karton
200 mm - 64 pro/karton

250 mm - 40 pro/karton
315 mm - 32 pro/karton
350 mm - 16 pro/karton
400 mm - 16 pro/karton

Flansch Pvc - 125 mm C8DMH11019
Flansch Pvc - 160 mm C8DMH11020
Flansch Pvc - 200 mm C8DMH11021
Flansch Pvc - 250 mm C8DMH11022
Flansch Pvc - 315 mm C8DMH11023
Flansch Pvc - 350 mm C8DMH11024
Flansch Pvc - 400 mm C8DMH11025

BELÜFTUNG
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Alu-Klebeband/ Verstärktes Aluband
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C8COMREGA#ALU050
50 mm - 24 pro/karton
75 mm - 16 pro/karton

	Alu	Klebeband	50	mm	 C8COMREGA#ALU050
(24 pro/karton)

	Alu	Klebeband	75	mm	 C8COMREGA#ALU075
(16 pro/karton)

Verstärktes	Alu	Klebeband	50	mm	 C8COMALU050R
(24 pro/karton)

BELÜFTUNG
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Bodenventilator - 30 cm 
– Metal

Wandventilator mit Fernbedienung - 40 cm 
– Dutch Masters

Wandventilator mit Schnur - 40 cm 
– Dutch Masters

Bodenventilator - 40 cm 
– Metal

Schwenkventilator auf Stativ - 40 cm  
– Dutch Masters
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30 cm

40 cm 40 cm

40 cm

40 cm

Bodenventilator	-	30	cm	 C8DMH11026

Wandventilator	mit	Fernbedienung	-	40	cm C8DMH11028

Wandventilator	mit Schnur - 40 cm C8DMH11032

Bodenventilator	-	40	cm	 C8DMH11027

Schwenkventilator	auf	Stativ	-	40	cm	 C8D-
MH11029

C8DMH11026    

C8DMH11028

C8DMH11032

C8DMH11027

C8DMH11029

1 pro/karton
100 pro/pallet

1 pro/karton
72 pro/pallet

1 pro/karton
48 pro/pallet

1 pro/karton
80 pro/pallet

1 pro/karton
100 pro/pallet

BELÜFTUNG

Der	Dutch	Masters	3-stufige	Vollmetallventilator	
Bodenventilator	ist	einer	der	leistungsstärksten	
Ventilatoren	auf	dem	Markt.

-	3	Geschwindigkeiten
- 90º Oszillation
- Leistung 40 Watt

-	3	Geschwindigkeiten
- 90º Oszillation
- Leistung 40 Watt

Der	Dutch	Masters	3-stufige	Vollmetallventilator	
Bodenventilator	ist	einer	der	leistungsstärksten	
Ventilatoren	auf	dem	Markt.

-	3	speeds
- 90º oscillation
- Einstellbare Höhe
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Luftentfeuchter DM 6000 
– 50 L/pro Tag

Luftbefeuchter DM 5002
– 4,5 L/h
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C8DMH33021

C8DMH33013
1 pro/karton - 8 pro/pallet

1 pro/karton

Luftentfeuchter DM 6000  C8DMH33013

Industrieentfeuchter hat eine hohe Kondensation-
skapazität von bis zu 50 Litern pro Tag

- Spannung / Frequenz 220-240V/50 Hz 
- Entfeuchtung 50 L./Tag. (30ºC, RH80%)
- Leistungsaufnahme 710 W 
- Nennstrom 3.2A (30ºC,RH80%) 
- Fassungsvermögen Wassertank 5,5 L
- Netto-/Bruttogewicht (Kg) 36 / 39,5 Kg
- Abmessungen (B.T.H.) 43 x 51,5 x 82,5 cm

Ultraschall-Luftbefeuchter mit kühlem Nebel und 360º 
Richtwirkung. Er verfügt über einen 8-Liter-Tank und 
einen analogen Schalter zur Einstellung der gewünschten 
Luftfeuchtigkeit.

Ein integriertes Sicherheitssystem schaltet den Befeuchter 
ab, wenn das Wasser im Tank zur Neige geht oder wenn das 
Gerät aus unbekannten Gründen überhitzt.

Außerdem ist das Gerät mit den Maßen 36x27x20 cm sehr 
kompakt.

Mit hoher Leistung und Anschluss an die Wasserleitung oder 
den Tank. Der Hochleistungs Luftbefeuchter ist einfach zu 
installieren und hat einen Stecker und Wasseranschluss. 

Er ist vielseitig einsetzbar, z.B. in Gewächshäusern, 
Bauernhöfen, in der Pilzzucht, in der Orchideenzucht, beim 
Sprühen usw. Er wird für den Anbau in großen Räumen 
empfohlen. 
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Luftbefeuchter DM 4007 
– 260 ml/h

C8DMH33006
1 pro/karton

Luftbefeuchter DM 4007 C8DMH33006

Luftbefeuchter DM 5002 C8DMH33021

BELÜFTUNG
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Klima-Regler
ohne Thermostat DM-1000

Klima-Regler
mit Thermostat DM-1500

C8DMH76

C8DMH75

54 pro/karton

27 pro/karton

DM-1000 ist ein Drehzahlregler mit interner 6-A- Sicherung.

Für die Drehzahlregelung von Ventilatoren und Abzügen. 
Er regelt die Drehzahl des Ventilatormotors von 
Zentrifugal- und anderen Ventilatoren. Die Lüftung sollte 
nie unter 50 % sinken. 

Wenn Sie eine geringere Belüftung benötigen, empfiehlt 
es sich, einen anderen Ventilator zu kaufen. Wird die 
Leistung eines Abluftventilators unter 50 % gesenkt, wird 
der Motor dauerhaft beschädigt.

Der DM-1500 Fan Controller mit Thermostat steuert die 
Geschwindigkeit der Ventilatoren in Abhängigkeit von 
der eingestellten Temperatur. 

Mit diesem Regler können Sie die gewünschte 
Arbeitstemperatur einstellen, dann die 
Mindestarbeitsgeschwindigkeit und der DM-
1500 kümmert sich um die Aufrechterhaltung der 
Temperatur im Gewächshaus.

Er hält einer maximalen Belastung von 6 Ampere stand.

Klima-Regler DM-1000 C8DMH76 

Klima-Regler (Thermostat) DM-1500 C8DMH75

BELÜFTUNG
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Temperature controller 
STC 

- LDR-Lichtfühler
- Bandbreite (Empfindlichkeitseinstellung)
- 1,5 Meter Hauptkabel
- Fünf Jahre Garantie

STC-STEUERUNGEN UMFASSEN
- 5-Meter-NTC-Temperaturfühler.
- 5 Meter LRD-Lichtsensor.
- Ersatz-Sicherung.

FREQUENZREGLER
Elektronischer Controller STC für präzise Raumklima-
regelung. 

Der STC-Controller ermöglicht es Ihnen, einfach und 
automatisch die Temperatur des Zuchtraums zu 
steuern und die Temperatur konstant zu halten-. Der 
Controller hat einen LDR-Lichtsensor, wenn der Sensor 
erkennt, dass die Lichter ausgehen, geht der Controller 
automatisch in den Nachtmodus. Dies bewirkt, dass 
der STC jede Stunde die Ventilatoren für 5 Minuten auf 
Maximum laufen lässt, um überschüssige Feuchtigkeit 
aus dem Raum zu entfernen. 

Es ist nicht notwendig, jeden Ventilator einzeln 
einzustellen, da der STC dies automatisch tut, um die 
gewünschte Temperatur zu halten. Klima-Regler stc 8A C8DMH150

Klima-Regler stc 16A C8DMH151

Elektronischer Controller STC für präzise 
Raumklimaregelung. 

C8DMH150
1 pro/karton

BELÜFTUNG
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Stc Twin controller 7A Stc Twin controller 14A
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Frequency controller 
– Stc 10A
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Stc Twin controller 7A C8DMH159

Stc Frequenzregler 10A C8DMH164

Stc Twin controller 14A C8DMH160

C8DMH159

C8DMH164

C8DMH160
1 pro/karton 1 pro/karton

1 pro/karton 

Arbeitet mit einem Frequenztransformator 
und	ist	daher	energiesparend	und	leise.	
Kontinuierliche	und	präzise	Einstellung,	stellt	
die	Geschwindigkeit	Hertz	für	Hertz	ein.	

Inklusive Temperaturfühler.

BELÜFTUNG
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Das Gel ist halbfest, so dass Sie das OCD-Gel in verschiedenen 
Behältern verteilen können. Gleichzeitig haben Sie aber auch 
die Langlebigkeit eines Feststoffes wie der OCD-Blöcke. 
Der Duft wird gleichmäßig aus dem Gel freigesetzt und 
verdrängt in Kombination mit DEO MAX die Gerüche aus dem 
Raum. Sobald Sie den Deckel anheben, wissen Sie, dass Sie 
sich in der Gegenwart eines OCD-Produkts befinden, und je 
nachdem, welche Größe Sie kaufen (1 L, 4 L oder 22 L), werden 
Sie über Wochen und Monate hinweg einen frischen Duft 
haben. Kurz gesagt, Sie verwenden Gel, wenn Sie Optionen 
brauchen, und wer liebt nicht Optionen.

OCD DEO Max Geruchsneutralisierendes
Hält jeden Raum frisch

Warum OCD-Gel?

IG: @ocdonline

Ideal für das ganze Haus. Stellen Sie eine Wanne mit OCD DEO 
MAX Gel in die Ecke, um alle Gerüche im Haus zu beseitigen. 
Wir empfehlen, im Erdgeschoss ein Original-Gel und im 
Obergeschoss ein Fresh Linen-Gel zu verwenden, damit 
Sie im ganzen Haus ein sensationelles Dufterlebnis haben. 
Unser OCD Lemon-Gel und unsere anderen Gel-Düfte sind 
in 1-Liter-, 4-Liter- und 22-Liter-Kübeln erhältlich. Wenn 
Sie also einen stinkenden Wäschekorb haben, nehmen Sie 
einen 1-Liter-Behälter. Wenn Opa zu viele Bohnen gegessen 
hat, brauchen Sie einen 4-Liter-Eimer, und wenn Sie mehrere 
Teenager haben, nehmen Sie den 22-Liter-Eimer OCD-Gel. 
Der OCD-Zitronenduft sorgt für einen tollen Geruch, und das 
OCD DEO MAX beseitigt die schlechten Gerüche vollständig.

OCD DEO MAX
Odour Neutralising GEL

GERUCHSKONTROLLE
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OCD Original Gel
– Geruchsneutralisierendes

OCD Frische Leinen Gel
– Geruchsneutralisierendes

OCD Zitrone Gel
– Geruchsneutralisierendes

OCD Bubblegum Gel
– Geruchsneutralisierendes

OCD Orange Gel
– Geruchsneutralisierendes
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OCD Gel 1 L Zitrone C8OCD1L-L
OCD Gel 4 L Zitrone C8OCD4L-L
OCD Gel 22 L Zitrone C8OCD22L-L

OCD Gel 1 L Bubblegum  C8OCD1L-BG
OCD Gel 4 L Bubblegum C8OCD4L-BG
OCD Gel 22 L Bubblegum C8OCD22L-BG

OCD Gel 1 L Original C8OCD1L-OR
OCD Gel 4 L Original C8OCD4L-OR
OCD Gel 22 L Original C8OCD22L-OR

OCD Gel 1L Frische Leinen C8OCD1L-FL
OCD Gel 4 L Frische Leinen C8OCD4L-FL
OCD Gel 22 L Frische Leinen C8OCD22L-FL

OCD Gel 1 L Orange C8OCD1L-O
OCD Gel 4 L Orange C8OCD4L-O
OCD Gel 22 L Orange C8OCD22L-O

C8OCD1L-OR

C8OCD1L-FL

C8OCD1L-L

C8OCD1L-BG

C8OCD1L-O

1 L - 8 pro/karton
4 L - 4 pro/karton
22 L - keine

1 L - 8 pro/karton
4 L - 4 pro/karton
22 L - keine

1 L - 8 pro/karton
4 L - 4 pro/karton
22 L - keine

1 L - 8 pro/karton
4 L - 4 pro/karton
22 L - keine

1 L - 8 pro/karton
4 L - 4 pro/karton
22 L - keine

GERUCHSKONTROLLE
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OCD Taschenspray 30 ml Zitrone
– Geruchsneutralisierendes

OCD Taschenspray 30 ml Bubblegum
– Geruchsneutralisierendes

OCD Taschenspray 30 ml Frische Leinen
– Geruchsneutralisierendes

OCD Taschenspray 30 ml Orange
– Geruchsneutralisierendes

OCD Taschenspray 30 ml Erdbeere
– Geruchsneutralisierendes
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OCD Taschenspray 30 ml Frische Leinen C8OCDPS-FL

OCD Taschenspray 30 ml Orange C8OCDPS-O

OCD Taschenspray 30 ml Zitrone C8OCDPS-L

OCD Taschensprayy 30 ml Bubblegum 
C8OCDPS-BG

OCD	Taschenspray	30	ml	Erdbeere	 C8OCDPS-ST

C8OCDPS-L

C8OCDPS-BG

C8OCDPS-FL

C8OCDPS-O

C8OCDPS-ST

24 pro/karton 24 pro/karton

24 pro/karton

24 pro/karton

24 pro/karton

GERUCHSKONTROLLE
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OCD Aerosol 750 ml Zitrone
– Geruchsneutralisierendes

OCD Aerosol 750 ml Bubblegum
– Geruchsneutralisierendes

OCD Aerosol 750 ml Frische Leinen
– Geruchsneutralisierendes

OCD Aerosol 750 ml Orange
– Geruchsneutralisierendes
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OCD Aerosol 750 ml Frische Leinen  C8OCDS-FL

OCD Aerosol 750 ml Orange  C8OCDS-O

OCD Aerosol 750 ml Zitrone  C8OCDS-L

OCD Aerosol 750 ml Bubblegum  C8OCDS-BG

C8OCDS-L

C8OCDS-BG

C8OCDS-FL

C8OCDS-O

12 pro/karton

12 pro/karton12 pro/karton

12 pro/karton

GERUCHSKONTROLLE
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Der Messtemperaturbereich reicht von -10 ºC 
bis	50	ºC,	während	der	Feuchtigkeitsbereich	von	
25	%	bis	98	%	gemessen	wird.

Der Messtemperaturbereich reicht von -10 ºC bis 50 
ºC,	während	der	Feuchtigkeitsbereich	von	25	%	bis	98	
%	gemessen	wird.

Digitales hygro-Thermometer
– ohne Sonde

Digitales hygro-Thermometer
– mit Sonde
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Hygro-/Thermometer	 C8DMH11030 Hygro-/Thermometer	mit	Sonde	 C8DMH11031

C8DMH11030 C8DMH11031
10 pro/karton 10 pro/karton

MESSINSTRUMENTE

Messbecher
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Messbecher (50ml) C8DMH33014
Messbecher (100ml) C8DMH33015
Messbecher (250ml) C8DMH33016
Messbecher (500ml) C8DMH33017
Messbecher (1L) C8DMH33018
Messbecher (2L) C8DMH33019
Messbecher (5L) C8DMH33020

C8DMH33014
100 pro/karton
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Elektrishcher Nebler 

- 3 Ausgänge 
- 1200W

Wassertank Flex 
- Mit PVC-Auslass für einfachen Anschluss

- Ausziehbar von 90 cm bis 145 cm
-	Öffnen	und	Schließen	des	Wassers	per	Knopfdruck

-	Er	wird	in	einer	kompakten	Box	geliefert,	die	es	 
	 erlaubt,	ihn	zu	transportieren	und	überall	im	Haus		
	 oder	Garten	aufzustellen	

-	Der	Flexible	Dutch	Masters	Tank	ist	einfach	zu	 
	 transportieren	und	montieren.

Ausziehbare Bewässerungslanze Ray JET 
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Wassertank	Flex	-	100	L	 C8DMH33001
Wassertank	Flex	-	250	L	 C8DMH33002
Wassertank	Flex	-	500	L	 C8DMH33003
Wassertank	Flex	-	750	L	 C8DMH33004
Wassertank	Flex	-	1000	L	 C8DMH33060

Elektrischer	Nebler	(1200	W)	 C8DMH33009

Ray	Jet	capillary	-	mit	Kniestück	100	cm C8DMH33010
Ray	Jet	Sprayer	-	18	Ltr.	P	/	s C8DMH33011
Ray	Jet	Set	-	Sprayer	+	Kapillarey	+	Kniestück	 C8DMH33012Teleskop	Gießlanze			 C8DMH33008

C8DMH33009

C8DMH33008

C8DMH33003

C8DMH33012
12 pro/karton

100 L / 250 L - 6 pro/karton      500 L / 750/ 1000L - 4 pro/karton

Capillary 
250 pro/karton

Sprayer 
500 pro/karton

Set 
250 pro/karton

1 pro/karton

BEWÄSSERUNG
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25 pro/karton

25 x25 cm - 200 pro/karton
29 x29 cm - 200 pro/karton

80 x80 cm - 162 pro/pallet. 100 x100 cm - 115 pro/pallet
120 x120 cm - 80 pro/pallet
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Stecklingskast	komplett		-	58	x	37	cm	 C8DMH44009
Stecklingskast	Schale	-	58	x	37	cm	 C8DMH44010

Untersetzer	quadratisch	-	25x	25	cm	 C8DMH44012
Untersetzer	quadratisch	-	29x	29	cm	 C8DMH44013

Pflanzwanne	-	80x	80x	12	cm	 C8DMH44006
Pflanzwanne	-	100x	100x	12	cm	 C8DMH44007
Pflanzwanne	-	120x	120x	12	cm	 C8DMH44008

C8DMH44009

C8DMH44012

C8DMH44006

TÖPFE & SCHALEN

Stecklingskas / Propagator 
– 58x 37 cm

Untersetzer quadratisch 
– 25x 25 cm / 29x 29 cm

Pflanzwanne schwarz 
– 80 cm / 100 cm / 120 cm

Der	hochwertige	Stecklingskas	ist	speziell	für	die	Keimung	
und	Bewurzelung	von	Stecklingen	konzipiert.

Dieser	Propagator	aus	Kunststoff	hat	eine	Belüftung	von	
oben	für	eine	bessere	Temperatur-	und	Feuchtigkeits-
regulierung. 

Es	hat	eine	sehr	starke	Kunststoffschale.

Es	kann	auch	verwendet	werden,	um	die	Pflanzen	
von	unten	zu	gießen,	indem	man	die	Schale	mit	
Wasser	füllt,	in	die	man	die	Pflanzen	stellt.	Dieses	
Bewässerungssystem	ist	geeignet,	solange	am	Ende	des	
Tages	das	nicht	absorbierte	Wasser	entfernen.	Wenn	
das	Wasser	für	eine	lange	Zeit	steht,	können	die	Wurzeln	
verfaulen.

25x 25 cm für 11/14 L pots
29x 29 cm für 18/25 L pots

Die	Funktion	der	quadratischen	Schalen	besteht	darin,	
das	überschüssige	Wasser	aus	der	Bewässerung	auf	die	
saubere	und	effiziente	Weise	aufzufangen.	Die	Schale	ist	
sehr	widerstandsfähig,	da	sie	aus	Polypropylen	besteht	
und	im	Spritzgussverfahren	hergestellt	wird.	Die	Schalen	
sind	auch	für	die	Flutbewässerung	geeignet,	da	sie	hohe	
Ränder	haben.

Mit	der	quadratischen	Schale	werden	Ihre	Bewässerungen	
effektiver	und	die	Reinigung	wird	viel	einfacher.
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WICHTIGSTE EIGENSCHAFTEN

Topf viereckig 
- Super widerstandsfähig

Die	quadratischern	Töpfe	sind	super	resistent	
mit	einem	erhöhten	Boden.	Sie	haben	Löcher	in	
den	Seiten	und	in	der	Mitte	des	Topfes	für	eine	
perfekte	Drainage.

Am	Topfboden	gibt	es	eine	2	Zentimeter	
Markierung,	welche	es	erleichtert,	bei	
Flutbewässerung	zu	sehen,	wie	weit	das	Wasser	in	
der	Schale	zu	füllen	ist.

Topf viereckig 

C8DMH44003

• 0,5 L - 1000 pro/karton
• 3,5 L - 125 pro/karton (6000	pro/pallet)
• 7 L - 58 pro/karton (3770	pro/pallet)
• 11 L - 50 pro/karton (1800	pro/pallet)
• 14 L - 40 pro/karton (1670	pro/pallet)
• 18 L - 52 pro/karton (1404	pro/pallet)
• 25 L - 36 pro/karton (720	pro/pallet)

TÖPFE & SCHALEN

Topf viereckig - 0,5L C8DMH44020 

Topf viereckig - 3,5 L C8DMH44001

Topf viereckig - 7 L C8DMH44002

Topf viereckig - 11 L C8DMH44003

Topf viereckig - 14 L C8DMH44021

Topf viereckig - 18 L C8DMH44004

Topf viereckig - 25 L C8DMH44005
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WICHTIGSTE EIGENSCHAFTEN

Stofftopf rund 
- Mit Griffen

Der	Stofftopf	mit	Griffen	ist	ein	biologisch	
abbaubarer	Pflanzentopf,	der	zu	100%	aus	
recycelten	Materialien	besteht.	Außerdem	sind	sie	
abbaubar,	wenn	sie	zusammen	mit	der	Pflanze,	die	
sie	enthalten,	vergraben	werden.

Diese	Stofftöpfe	mit	Griffen	eignen	sich	für	jede	
Art	von	Pflanze,	sie	sind	leicht	und	flexibel,	so	dass	
sie	einfach	zu	transportieren	und	zu	versenden	
sind,	ohne	viel	Platz	zu	beanspruchen	und	mit	viel	
weniger	Gewicht	als	Kunststofftöpfe.

Stofftopf rund schwarz 

C8DMH44014

• 4 L - 280 pro/karton
• 8 L - 200 pro/karton
• 11 L - 150 pro/karton

• 19 L - 120 pro/karton
• 26 L - 100 pro/karton
• 38 L - 75 pro/karton

Stofftopf rund schwarz- 4 L C8DMH44014

Stofftopf rund schwarz - 8 L C8DMH44015

Stofftopf rund schwarz - 11 L C8DMH44016

Stofftopf rund schwarz - 19 L C8DMH44017

Stofftopf rund schwarz - 26 L C8DMH44018

Stofftopf rund schwarz - 38 L C8DMH44019

TÖPFE & SCHALEN
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WICHTIGSTE EIGENSCHAFTEN

Stofftopf rund
- Mit Griffen

Der	Stofftopf	mit	Griffen	ist	ein	biologisch	
abbaubarer	Pflanztopf,	der	zu	100	%	aus	recycelten	
Materialien	besteht.	Außerdem	sind	sie	abbaubar,	
wenn	sie	zusammen	mit	der	Pflanze,	die	sie	
enthalten,	vergraben	werden.	

Das	bei	der	Herstellung	verwendete	Material	ist	
atmungsaktiv,	so	dass	die	Wurzeln	eine	zusätzliche	
Menge	Sauerstoff	erhalten.	Diese	Sauerstoffzufuhr	
regt	die	Bildung	neuer	Wurzeln	und	von	
Sekundärwurzeln	im	gesamten	Topf	an.	

Stofftopf rund Weiß

C8DMH44022

• 26 L - 100 pro/karton
• 38 L - 75 pro/karton
• 50 L - 60 pro/karton

Stofftopf rund Weiß - 26 L C8DMH44022

Stofftopf rund Weiß - 38 L C8DMH44023

Stofftopf rund Weiß - 50 L C8DMH44024

TÖPFE & SCHALEN
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Einstellbare Höhe
220 / 250 cm

Außen
96% hoch 

wasserdicht

Innen
600D Mylard 600D 

Oxford-Gewebe

Growbox 
- Mit robusten Stahlpfosten

WICHTIGSTE EIGENSCHAFTEN
Das	Grow-Zelt	ist	ein	High-End-Growschrank	und	
hat	eine	neu	gestaltete	Heavy-Duty-Struktur.

Starke	selbstverriegelnde	Ecken	und	Verbindungen.	
Automatische	Bewässerungseinlässe	auf	der	
Unterseite. Das Innere ist mit 600D Mylar 
ausgekleidet,	100%	waschbar.

Das Dutch Masters Grow-Zelt hat einen 100% 
wasserdichten	Boden,	der	als	Wasserschale	
verwendet	werden	kann.	Modulares	System	und	
Lichtdichtes	Design.

2,54 cm Stahlpfosten

Das Grow-Zelt ist ein High-End-Growschrank und 
hat eine neu gestaltete Heavy-Duty-Struktur.

C8DMH55005
1 pro/karton

GROW ZELTE

Growbox - 120x 120x 220/250 cm C8DMH55001

Growbox - 150x 150x 220/250 cm C8DMH55002

Growbox - 240x 240x 220/250 cm C8DMH55004

Growbox - 300x 300x 220/250 cm C8DMH55005

Growbox - 240x 120x 220/250 cm C8DMH55003

Growbox - 600x 300x 220/250 cm C8DMH55006

Growbox - 900x 450x 220/250 cm C8DMH55007

Growbox - 1200x 600x 220/250 cm C8DMH55008
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WICHTIGSTE EIGENSCHAFTEN

Growbox ECO 
- Stahlpfosten und Polypropylen-Ecken

Die	bei	der	Linie	Grow	Tent	Eco	angewandten	
Merkmale	und	technologischen	Innovationen	
gewährleisten	robuste	Schränke	mit	größerer	
Lichtdichte,	Belüftungsöffnungen	und	einer	
Beleuchtungshöhe	von	220	cm,	mit	Ausnahme	des	
Schranks	60×60,	der	180	cm	hoch	ist.

Die	Zelte	sind	schnell	und	ohne	Werkzeug	
aufgebaut.	Stahlpfosten	(16	mm),	Polypropylen-
Ecken	und	600D	Diamond	Mylar-Gewebe.

Ist eine neue Linie von qualitativ hochwertigen In-
door-Grow-Zelten zu einem sehr günstigen Preis.

C8DMH55010
1 pro/karton

GROW ZELTE

Außen
96% hoch 

wasserdicht

Innen
600D Mylard 600D 

Oxford-Gewebe

Growbox ECO - 60x 60x 180 cm C8DMH55015

Growbox ECO - 80x 80x 220 cm C8DMH55009

Growbox ECO - 100x 100x 220 cm C8DMH55010

Growbox ECO - 120x 120x 220 cm C8DMH55011

Growbox ECO - 150x 150x 220 cm C8DMH55012

Growbox ECO - 240x 120x 220 cm C8DMH55013

Growbox ECO - 240x 240x 220 cm C8DMH55014
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Erntemaschine

C8DMH66019

Erntemaschine AutomatikErntemaschine Manuell 

Der	manuelle	Trimmer	ist	schalenförmig	mit	einem	Boden	
aus	rostfreiem	Stahl	und	einem	transparenten	Deckel.	

Er	wird	mit	1	geraden	Klinge	für	den	Nasstrimmer	und	1	
gekreuzten	Klinge	für	den	Trockentrimmer	geliefert.	

Die	transparente	Kuppel	ermöglicht	es	Ihnen,	das	Niveau	
des	Trimmens	zu	erkennen.	Dieser	Trimmer	ermöglicht	es,	
die	Blätter	schnell,	einfach	und	effizient	von	den	Knospen	
zu	entfernen	und	spart	so	viel	Zeit	und	Mühe	beim	
Trocknen,	Aushärten	und	Konservieren	der	Knospen.

HERGESTELLT MIT DEN BESTEN MATERIALIEN
Der	Trimmer	wurde	aus	hochwertigen	Materialien	
hergestellt:	Alle	Metallteile	sind	aus	medizinischem	
Edelstahl,	der	Deckel	aus	strapazierfähigem	Polycarbonat,	
die	Dichtungen	aus	lebensmittelechtem	Gummi	und	die	
Finger	sind	besonders	leise.

Der	Elektrische	Trimmer	ist	schalenförmig	mit	einem	Boden	
aus	rostfreiem	Stahl	und	einem	transparenten	Deckel.	

Er	wird	mit	1	geraden	Klinge	für	den	Nasstrimmer	und	1	
gekreuzten	Klinge	für	den	Trockentrimmer	geliefert.	

Die	transparente	Kuppel	ermöglicht	es	Ihnen,	das	Niveau	
des	Trimmens	zu	erkennen.	Dieser	Trimmer	ermöglicht	es,	
die	Blätter	schnell,	einfach	und	effizient	von	den	Knospen	
zu	entfernen	und	spart	so	viel	Zeit	und	Mühe	beim	
Trocknen,	Aushärten	und	Konservieren	der	Knospen.

HERGESTELLT MIT DEN BESTEN MATERIALIEN
Der	Trimmer	wurde	aus	hochwertigen	Materialien	
hergestellt:	Alle	Metallteile	sind	aus	medizinischem	
Edelstahl,	der	Deckel	aus	strapazierfähigem	Polycarbonat,	
die	Dichtungen	aus	lebensmittelechtem	Gummi	und	die	
Finger	sind	besonders	leise.

C8DMH66022
1 pro/karton 1 pro/karton

WEITERVERARBEITUNG & ZUBEHÖR

Erntemaschine Automatik 16’’ (40 cm) C8DMH66022

Erntemaschine Automatik 19’’ (48 cm) C8DMH66023

Erntemaschine Automatik 24’’ (60 cm) C8DMH66024

Erntemaschine manuell 16’’ (40 cm) C8DMH66019

Erntemaschine manuell 19’’ (48 cm) C8DMH66020

Erntemaschine manuell 24’’ (60 cm) C8DMH66021
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Ersatzklingen 
– Für Erntemaschine

Ersatzteile Motor

Ersatzteile AdaptorErsatz - Gummifinger

Ersatz - Grill Erntemaschine
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Gummifinger	1	Erntemaschine	 C8DMH66008
Gummifinger	3	Erntemaschine	 C8DMH66009
Gummifinger	4	Erntemaschine	 C8DMH66039
Gummifinger	5	Erntemaschine	 C8DMH66040

Geraden	Klinge	Erntemaschine	16’’	(40	cm)	 C8DMH66001
Geraden	Klinge	Erntemaschine	19’’	(48	cm)	 C8DMH66002
Geraden	Klinge	Erntemaschine	24’’	(60	cm)	 C8DMH66003
Gekreuzten	Klinge	Erntemaschine	16’’	(40	cm)	 C8DMH66004
Gekreuzten	Klinge	Erntemaschine	19’’	(48	cm)	 C8DMH66005
Gekreuzten	Klinge	Erntemaschine	24’’	(60	cm)	 C8DMH66006

Getriebe Erntemaschine 16’’ (40 cm) C8DMH66013
Getriebe Erntemaschine 19’’ (48 cm) C8DMH66014
Getriebe Erntemaschine 24’’ (60 cm) C8DMH66015

Adapter	Erntemaschine	16’’	(40	cm)	 C8DMH66010
Adapter	Erntemaschine	19’’	(48	cm)	 C8DMH66011
Adapter	Erntemaschine	24’’	(60	cm)	 C8DMH66012

Grill Erntemaschine 16’’ (40 cm) C8DMH66016
Grill Erntemaschine 19’’ (48 cm) C8DMH66017
Grill Erntemaschine 24’’ (60 cm) C8DMH66018

C8DMH66007 C8DMH66016

C8DMH66001	/	C8DMH66004

C8DMH66010C8DMH66009

1 pro/karton

1 pro/karton

1 pro/karton

1 pro/karton1 pro/karton

WEITERVERARBEITUNG & ZUBEHÖR
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Ersatz - Abdeckung Erntemaschine Ersatz - Handgriff Erntemaschine 
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Handgriff	Erntemaschine	16”,	19”,	24”	 C8DMH66007	

Abdeckung	Erntemaschine	16’’	(40	cm)	 C8DMH66036
Abdeckung	Erntemaschine	19’’	(48	cm)	 C8DMH66037
Abdeckung	Erntemaschine	24’’	(60	cm)	 C8DMH66038

C8DMH66008 C8DMH66010
1 pro/karton 1 pro/karton

EIN HERVORRAGENDES SORTIMENT VON 
PRODUKTEN GESCHÄTZTER MARKEN

WEITERVERARBEITUNG & ZUBEHÖR
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C8DMH66034

Reinigungsspray
– Dutch Masters
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C8DMH66030

C8DMH66032

C8DMH66031

C8DMH66033

Gartenschere gerade Klinge
- mit Feder

Gartenschere Bonsai
– ohne Feder

Gartenschere gebogene Klinge 
- mit Feder

Gartenschere lang Klinge
- mit Feder
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Gartenschere	gerade	Klinge	 C8DMH66030

Gartenschere Bonsai C8DMH66032

Reinigungsspray - 1 L C8DMH66034

Gartenschere gebogene Klinge C8DMH66031

Gartenschere lang Klinge C8DMH66033

12 pro/karton

100 pro/karton

100 pro/karton

100 pro/karton

100 pro/karton

Kunststoff-Pflanzpflöcke	sind	aus	kunststoffbeschichte-
tem	Stahl	hergestellt,	um	Rost	zu	vermeiden.	Diese	
Pflöcke	sind	ein	wichtiges	Hilfsmittel,	um	das	Wachs-
tum	Ihrer	Pflanzen	zu	unterstützen	und	zu	fördern.

Pflanzenstütze PVC
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Pflanzenstütze	PVC	9	x1200mm C8DMH44011

C8DMH44011
200 pro/karton

WEITERVERARBEITUNG & ZUBEHÖR
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WICHTIGSTE EIGENSCHAFTEN

Elektrische Schere
mit Klingen aus rostfreiem Stahl

Die	manuelle	Elektroschere	verfünffacht	die	
Geschwindigkeit	des	Manikürens	mit	großer	Präzi-
sion	und	spart	Zeit	und	Geld.	Sie	verfügt	über	eine	
oszillierende	Klinge,	die	gegen	zwei	Seitenklingen	
schlägt,	die	die	Blätter	der	Pflanzen	beim	Beschnei-
den	erfassen.	Das	Gerät	verfügt	über	einen	Regler,	
mit	dem	man	die	Schnittgeschwindigkeit	regulieren	
und	an	die	Bedürfnisse	des	Gärtners	anpassen	kann.	

Es	handelt	sich	um	ein	leichtes	Gerät,	das	12	Schnitte	
pro	Sekunde	ausführen	kann	und	es	ermöglicht,	die	
Arbeit	schnell,	sicher	und	präzise	zu	erledigen.

Elektrische Schere 

C8DMH66035

5 mal 
schneller 
Trimmen

1 pro/karton

- Klinge aus rostfreiem Stahl
- Geschliffene Klinge
- Geschwindigkeitsregler
- Ersatzklinge
- Handschuhe

Elektrische schere C8DMH66035

WEITERVERARBEITUNG & ZUBEHÖR
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8x 60 cm 25 pro/karton
8x 80 cm 15 pro/karton

8x 80 cm 15 pro/karton

71x 71 cm 30 pro/karton
100x 100 cm 15 pro/karton

Trockennetz rund
- Maschentrockner mit Eisenstruktur

Trockennetz quadratisch  
- Maschentrockner mit Eisenstruktur 

Trockennetz 
quadratisch & stapelbar
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Trockennetz	rund	8x	60	cm	 C8DMH66025
Trockennetz	rund8x	80	cm	 C8DMH66026

Trockennetz	quadratisch	8x	80	cm	 C8DMH66027

Trockennetz	stapelbar	71x	71	cm	 C8DMH66028
Trockennetz	stapelbar	100x	100	cm	 C8DMH66029

C8DMH66025

C8DMH66027

C8DMH66028

Dieser	Netztrockner	mit	Eisenstruktur	zum	Trocknen	
in	kleinen	Räumen.	Entfalten	Sie	seine	8	runden	
Ebenen	aus	leichtem	und	widerstandsfähigem	Netz.	

Die	große	Kapazität	erlaubt	das	Trocknen	einer	
großen	Menge	von	Pflanzenmaterial.

Dieser	Netztrockner	mit	Eisenstruktur	eignet	sich	
zum	Trocknen	in	kleinen	Räumen.	Dieser	klappbare	
Trockner	ist	1,75	hoch	und	80	cm	auf	jeder	Seite.	

Er	entfaltet	seine	8	quadratischen	Ebenen	aus	
leichtem	und	widerstandsfähigem	Netzmaterial.	
Große	Kapazität,	so	dass	es	eine	große	Anzahl	von	
Pflanzen	trocknen	kann.	

Ideal	für	Trocknungszelte	von	80x	80	cm.

Der	quadratische	Netztrockner	hält	das	das	Netz	
gerade,	so	dass	das	Pflanzenmaterial	gut	trocknet.	Die	
natürliche	Trocknung	und	Durchlüftung	vermeidet	
Schimmel.

Seine	stapelbare	Struktur	spart	Platz.

Erhältlich	in	zwei	Größen	
	71x	71	cm	und	100x	100	cm.

WEITERVERARBEITUNG & ZUBEHÖR
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Cliptütchen / Druckverschlussbeutel 
– in 2 Größen

Bügelbeutel Schwarz
– in 3 Größen
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Cliptütchen	-	35x	45	cm	 C8DMH22001
Cliptütchen	-	50x	50	cm	 C8DMH22002

Bügelbeutel	Schwarz	-	43x	56	cm	 C8DMH22003
Bügelbeutel	Schwarz	-	56x	91	cm	 C8DMH22004
Bügelbeutel	Schwarz	-	91x	130	cm	 C8DMH22005

C8DMH22001 8DMH22003
35x 45 cm
500 pro/karton

50x 50 cm
200 pro/karton

43x 56 cm 
500 pro/karton

56x 91 cm 
200 pro/karton

91x 103 cm 
100 pro/karton
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EINFÜHRUNG SYNQO-BLOGS

LERNEN SIE DEN SYNQO-BLOG KENNEN
LESEN SIE ALLES ÜBER DIE NEUESTEN

• CANNABIS-NACHRICHTEN
• ANBAUTIPPS
• FORSCHUNGSARTIKEL 

SPEZIELL FÜR SIE ERSTELLT VON SYNQO.
Folgen Sie uns
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HYDRO
Ph 5,8

MASTER 
MIRACLE 

ROOTS

MASTER 
RADICAL 

ENCYMES

MASTER A+B 
GROW

MASTER PH 
GROW

MASTER LEAF 
NUTRITION

MASTER A+B 
FLOWER

MASTER 
MIRACLE C

MASTER DRIP 
CLEAN

MASTER
PH- FLOWER

groei 1 100 ml 200 ml 200 ml 5,8 1 keer per week 50 ml

groei 2 100 ml 100 ml 200 ml 5,8 1 keer per week 50 ml

bloei 1 100 ml 100 ml 1 keer per week 200 ml / 1,8 ec 50 ml 5,8

bloei 2 100 ml 100 ml 1 keer per week 200 ml / 1,8 ec 50 ml 5,8

bloei 3 100 ml 1 keer per week 200 ml / 1,8 ec 50 ml 5,8

bloei 4 100 ml 1 keer per week 200 ml / 1,8 ec 50 ml 50 ml 5,8

bloei 5 100 ml 200 ml / 1,8 ec 100 ml 50 ml 5,8

bloei 6 100 ml 200 ml / 1,8 ec 150 ml 50 ml 5,8

bloei 7 100 ml 200 ml / 1,8 ec 200 ml 50 ml 5,8

bloei 8 100 ml 200 ml / 1,8 ec 250 ml 50 ml 5,8

bloei 9 5,8

HYDRO COCOVAN GOGHS
COMPLETE FERTILIZERS

Ml / 100liter
WEEK

GROW EXPERTS AMSTERDAM@VANGOGHSAMSTERDAM

Het Van Goghs schema is slechts een advies. 
Indien gewenst kunt en mag u hiervan afwijken.
LET OP: gebruik gelijke hoeveelheden A en B.

The Van Goghs schedule is just an advice. 
If desired, you can and may deviate from this.
IMPORTANT: always use equal quantities of product 
A and B.

El esquema de Van Goghs es solo un consejo. 
Si lo desea, peude desviarse de el consejo.
IMPORTANTE: siempre use cantidades iguales del 
product A y B.

Le schéma du Van Goghs n’est qu’ un conseil. 
Si vous le souhaitez, vous pouvez vous en écarter.
IMPORTANT: toujours utilizer des parties égales du 
produit A et B.

Der tabelle von Van Goghs is nur ein Empfehlung. 
Auf wunsch können und dürfen sie davon abweichen.
WICHTIG: Verwenden Sie immer gleiche Teile von 
Product A und B.

WWW.VANGOGHS.COM

AARDE / SOIL

AARDE
SOIL

MASTER 
MIRACLE 

ROOTS

MASTER 
RADICAL 

ENCYMES

MASTER A+B 
GROW

MASTER PH 
GROW

MASTER LEAF 
NUTRITION

MASTER A+B 
FLOWER

MASTER 
MIRACLE C

MASTER DRIP 
CLEAN

MASTER
PH- FLOWER

groei 1 100 ml 200 ml 200 ml 5,8 1 keer per week 50 ml

groei 2 100 ml 100 ml 200 ml 5,8 1 keer per week 50 ml

bloei 1 100 ml 100 ml 1 keer per week 200 ml / 1,8 ec 50 ml 5,8

bloei 2 100 ml 100 ml 1 keer per week 200 ml / 1,8 ec 50 ml 5,8

bloei 3 100 ml 1 keer per week 200 ml / 1,8 ec 50 ml 5,8

bloei 4 100 ml 1 keer per week 200 ml / 1,8 ec 50 ml 50 ml 5,8

bloei 5 100 ml 200 ml / 1,8 ec 100 ml 50 ml 5,8

bloei 6 100 ml 200 ml / 1,8 ec 150 ml 50 ml 5,8

bloei 7 100 ml 200 ml / 1,8 ec 200 ml 50 ml 5,8

bloei 8 100 ml 200 ml / 1,8 ec 250 ml 50 ml 5,8

bloei 9 5,8

VAN GOGHS
COMPLETE FERTILIZERS

Ml / 100liter
WEEK

Het Van Goghs schema is slechts een advies. 
Indien gewenst kunt en mag u hiervan afwijken.
LET OP: gebruik gelijke hoeveelheden A en B.

The Van Goghs schedule is just an advice. 
If desired, you can and may deviate from this.
IMPORTANT: always use equal quantities of product 
A and B.

El esquema de Van Goghs es solo un consejo. 
Si lo desea, peude desviarse de el consejo.
IMPORTANTE: siempre use cantidades iguales del 
product A y B.

Le schéma du Van Goghs n’est qu’ un conseil. 
Si vous le souhaitez, vous pouvez vous en écarter.
IMPORTANT: toujours utilizer des parties égales du 
produit A et B.

Der tabelle von Van Goghs is nur ein Empfehlung. 
Auf wunsch können und dürfen sie davon abweichen.
WICHTIG: Verwenden Sie immer gleiche Teile von 
Product A und B.

GROW EXPERTS AMSTERDAM@VANGOGHSAMSTERDAM WWW.VANGOGHS.COM
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Total Plant Care/ Coco Hydro/ THC/ Concentrates

GR/ML per 100L water

In case of multiple weeks of pre-grow, add 5 grams of green star ting from the second week

Pre-
grow

Week

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Light/dark Hours 18/6 12/12 12/12 12/12 12/12 12/12 12/12 12/12 12/12 12/12 12/12

Professional Care

               Control ml 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 0

Complete Basic Care

      Pink gr 30 40 70 80 70 70 50 50 40 25 0

      Blue gr 20 40 30 40 50 60 80 80 100 90 0

      Orange gr 0 10 15 15 20 20 30 50 50 0

      Green gr 0 5 5 5 5 5 10 10 10 5 0

Essential Extra Care

      Enzyme ml 0 50 50 50 50 50 50 50 50 50 0

      Calmag+ ml 10 20 20 20 20 30 30 40 40 0 0

      pH- See product label for instructions

Professional Care

      Grow Roots ml 25 100 100 100 100 0 0 0 0 0 0

      Resin Enhancer ml 0 0 0 0 50 150 100 50 0 0 0

      Final touch PK ml 0 0 0 0 0 0 50 150 150 150 0

GR/ML per 100L water

1.                When using Gen200 Control, f irst add water to the reservoir, 
 then add Control and stir well. 

2. Second add Complete Basic Care Pink and mix thoroughly.

3. Add the rest of the products and mix thoroughly.

4. Adjust pH of nutrient solution to 5.8 - 6.2.

www.gen200.com 

14CBCPCEEC3STSM

Total Plant Care/ Soil/ THC/ Concentrates

GR/ML per 100L water

In case of multiple weeks of pre-grow, add 5 grams of green star ting from the second week

Pre-
grow

Week

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Light/dark Hours 18/6 12/12 12/12 12/12 12/12 12/12 12/12 12/12 12/12 12/12 12/12

Professional Care

               Control ml 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 0

Complete Basic Care

      Pink gr 30 30 70 70 70 60 50 40 30 20 0

      Blue gr 20 40 30 50 50 70 80 90 100 90 0

      Orange gr 0 10 10 15 15 20 30 50 50 0

      Green gr 0 5 5 5 5 5 10 10 10 5 0

Essential Extra Care

      Enzyme ml 0 50 50 50 50 50 50 50 50 50 0

      Calmag+ ml 10 10 10 20 20 30 30 40 40 0 0

      pH- See product label for instructions

Professional Care

      Grow Roots ml 25 100 100 100 100 0 0 0 0 0 0

      Resin Enhancer ml 0 0 0 0 50 150 100 50 0 0 0

      Final touch PK ml 0 0 0 0 0 0 50 150 150 150 0

GR/ML per 100L water

1.                When using Gen200 Control, f irst add water to the reservoir, 
 then add Control and stir well. 

2. Second add Complete Basic Care Pink and mix thoroughly.

3. Add the rest of the products and mix thoroughly.

4. Adjust pH of nutrient solution to 5.8 - 6.2.

www.gen200.com 



+34 93 2539724    -  info@synqo.eu 
www.synqo.eu

Folgen Sie uns


